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1. Úvod 

1.1 Tobiášův úvod 

Po napsání knih: "Stromy říkají", "Bytostní říkají, část 1" a Bytostní říkají, část2" přišel čas na 
poslední knihu, Bytostní říkají, část 3. Tato část se zaměřuje na bytosti lesa, bytosti květin, 
strážců zvířat a také na obrů. Všechny bytosti byly velmi přátelské a otevřené rozhovorem s 
námi. 

Lidé jsme často na procházkách v lese a všichni často přicházíme do kontaktu i s květinami, 
ale jen málo lidí si uvědomuje, kolik tvorů slouží v lese a květinám. Málokdo z nás slyšel i o 
tom, že každé zvíře má z vůle Stvořitele svého oddaného strážce. Právě o tom je tato kniha. 
Kromě toho jsme měli to potěšení mluvit i s obry, což je, pro nás lidi, mimořádně vzácné. 

Tato kniha je závěrečnou částí naší série a já jsem nesmírně vděčný Bohu za to, že jsem se 
mohl zúčastnit této cesty, na cestě, na které se dozvídáme hodně o Božích služebnících, na 
které lidstvo jako celek zapomnělo. Tito Boží služebníci vždy zdůrazňují, že všechna jejich 
statečná práce vždy vychází z Boží vůle a na její příkaz. Jsou ponořeni do této vůle a my lidé 
bychom si z nich měli brát příklad a také se snažit žít na jejím základě! Přeji skvělé čtení! 

1.2 Bartošův úvod 

Touto knihou uzavíráme projekt, který jsme s Tobiášem začali v září/říjnu 2023 napsáním 
knihy "Stromy hovoří". Během tohoto období jsme nesmírně obohatili naše znalosti. Každý 
čtenář, který si přečte naše knihy, má zároveň možnost dozvědět se více o bytostech přírody, 
o jejich krásné službě a o tom, jak fungují. Spolu s Tobiášem považujeme poznání, které 
vychází z těchto knih, za velký dar Světla pro lidstvo. 

V této části jsme se zaměřili na bytosti lesa, bytosti květin, strážců zvířat a obrů. Kontakt s 
bytostmi, které mluví na stránkách naší knihy, byl pro nás mimořádným zážitkem. Všechny 
bytosti nám s mimořádnou laskavostí a otevřeností poskytly informace o tom, v čem spočívá 
jejich služba Světlu. 

Tato krátká kniha nás na začátku zavede do lesa, ve kterém má dominantní postavení strážce 
lesa, pak se dozvíme o květinách a strážkyni, která o květiny i květinové bytosti pečuje s 
velkou láskou. Potom si povíme o strážcích zvířat a nakonec získáme poznání o obrech. 
Doufám, že tato kniha přinese do vašeho života něco dobrého, milý čtenáři. Přeji vám 
příjemné čtení. 
 
 
2. Bytosti lesa 

2.1 Úvodní informace 

Navázali jsme spojení s bytostí, kterou známe již sedm let. Je to strážce lesa, do 

kterého často chodíme. 
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Bartoš a Tobiáš : Dobrý den, strážce lesa! Od našich prvních pravidelných kontaktů uběhl již 
dlouhou dobu. Jsme rádi, že si s tebou můžeme opět promluvit. 

Strážce lesa: Vítejte! Nebylo vůlí Světla, abychom v té době komunikovali. Měli jste jiná 
témata k řešení. Nyní se vracím a jsem připraven poskytnout vám znalosti o lese a bytostech, 
které v něm působí. 

Bartoš: Můžeš nám říct, o jakých bytostech s tebou můžeme mluvit? 

Strážce lesa: V první řadě les podléhá určitým rytmům, které regulují roční období. I děti 
vědí, že příroda v zimě spí a na jaře se znovu rodí. Tyto rytmy provázejí specifické druhy 
bytostí přírody. Pokusím se představit nejdůležitější z nich a jejich úkoly, o kterých budu 
mluvit obecněji. Budu mluvit i o tématech, když budu cítit, že je o nich chtěné mluvit. 
Poznání, které má vyplynout z mých poselství, má být základem, který se později doplní 
podrobnějšími výklady. 

Tobiáš : Děkujeme za tato úvodní slova a těšíme se na další rozhovory! 

2.2 Správce lesa o sobě 

Bartoš: Můžeš nám říct víc o sobě? Čím se zabýváš? 

Strážce lesa: Jsem strážce lesa, do kterého chodíte. Mám pod sebou poměrně velké území, 
které zahrnuje spoustu bytostí přírody. Můj úkol je řídící a pečovatelský. Dbám na to, aby 
všechny procesy v mé oblasti probíhaly správně. Podporuji bytosti přírody i jejich strážce při 
plnění jejich úkolů. Osobně mám i vyššího strážce, který má širší přehled a usměrňuje mě při 
vykonávání určitých činností. Zároveň mě upozorňuje na nejrůznější nedostatky, které je 
třeba průběžně odstraňovat. Les je živý a na to, abychom se o něj mohli efektivně starat, je 
třeba se naučit spoustu věcí. 

Po chvíli. 

Strážce lesa: Buďte ostražití a neustále jednejte ku prospěchu příslušných rostlin, stromová 

živočichů. 

Bartoš: Mohl by ses víceméně popsat, jak vypadáš? 

Strážce lesa: Z důvodu, že jsem bytost v lese, musím se starat o celou lesní oblast. Proto jsem 
vysoká bytost. Moje výška je přibližně 3,0 m, ale můžu ji i zvýšit, když chci například 
zkontrolovat, co se vejde výše do korun stromů. Moje obvyklá výška, ve které se obvykle 
projevuji, je však přibližně 3,0m. 

Tobiáš : Máš oblečení? 

Strážce lesa: Mám oblečení v barvách lesa, takže dominantní barvou je zelená. I moje 
pokožka je zelená. Víc bych nechtěl říct, protože je mnoho správců, kteří vypadají trochu 
jinak než já. Myslím, že byste mě museli vidět, abyste to mohli přesněji popsat lidskými slovy. 
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Tobiáš : Jaké jsou tvé povinnosti? 

Strážce lesa: Když si sám, nebo prostřednictvím svého vedení, všimnu určité nedostatky, 
nebo toho, že procesy v lese probíhají v rozporu s harmonií, upozorním na to konkrétní 
bytosti a nařídím jim konkrétní kroky. Mluvit o tom obšírněji by však vyžadovalo velmi 
podrobné znalosti, proto o tom mluvím obecněji. 

Bartoš: Jsi bytost přírody? 

Strážce lesa: Vím, Bartoš, že rozlišuješ mezi bytostmi přírody a strážci. Já se cítím být bytostí 
přírody zcela spojenou s lesem. Nepatřím do kasty správců, o které jsi mluvil v předchozích 
knihách. Působím spíše lokálně a v úzkém spojení s bytostmi přírody, které se nacházejí v 
lese. Tak jako je stromovník vnitřním strážcem stromu, já jsem strážcem celého lesa. 

Tobiáš : Co bys o sobě ještě řekl na úvod? 

Strážce lesa: Myslím, že náš kontakt může být velmi užitečný pro lepší pochopení lesa. 
Mnohé věci už víte nebo tušíte, ale jsou také nové věci, o kterých chci mluvit. Myslím si, že 
poznání, které vyplyne z mých zpráv, poskytne všeobecný základ. Později věřím, že po vás 
přijdou další lidé, kteří jej doplní a obohatí o další podrobnosti. 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme! 
 

2.3 Stromy 

1 Spojili jsme se se starým bukem, abychom doplnili poznatky, které jsme zahrnuli do naší první knihy. 

Bartoš a Tobiáš : Ahoj, příteli! 

Starý buk: Vítejte! Už je to dávno, co jsme spolu říkali. Vidím, jak rozsáhlé znalosti už oba 
máte. Velice si vás vážím, protože pro svět děláte mnoho a znalosti, které již máte, jsou 
jedinečné i mezi bytostmi přírody. 

Bartoš: Mám na tebe otázku: Na základě našich diskusí jsme dospěli k závěru, že každá 
bytost v přírodě má svého oblastního a druhového strážce... Je to tak i mezi stromovníky ? 

Starý Buk: Mám jednoho strážce, se kterým mluvím, ale chápu, že ostatní přírodní bytosti 
potřebují dvojí vedení. Můj strážce, kterého jste nazvali „vyšším strážcem“, se stará o to, 
abych se správně vyvíjel. Nejsme ovlivňováni jako například skřítci pohyby země a 
nepotřebujeme striktně dvojité vedení. 

Bartoš: Musím také něco upřesnit a objasnit... Jak si čtenáři možná pamatují, mluvil jsem o 
vašich strážcích jako o "vyšších strážcích". Tento termín je sám o sobě poněkud zavádějící, 
dokonce nevhodný. Vychází z příhody, kterou jsme měli na začátku psaní knihy v rozhovoru s 
břízami. Strážce, který se k nám přiblížil a zablokoval spojení, jsme nazvali "vyšším strážcem". 
Tehdy jsem měl nejasnou představu o hierarchické a pyramidové struktuře pečovatelů. Ve 
skutečnosti to byl vyšší strážce, který sestoupil z vyšších úrovní a poskytl nám informace. 
Nebyl to místní strážce, ale strážce stojící o něco výše v hierarchii. Po této události jsem si 
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myslel, že nazývat strážce „vyššími strážci“ je vhodné, dnes však vím, že by se měli nazývat 
jednoduše „strážci“. Většina rozhovorů v naší knize se týkala právě místních strážců a měli by 
se jednoduše nazývat „strážci“ (případně pečovatelé-pozn. překl.). 

Starý Buk: Bartoš, jsi velmi přesný a to se mi moc líbí. 

Bartoš: Starý Buk, mluvili jsme o stromu života, který je v bytostném kruhu, a ty jsi nazval 
stromovníka v něm žijícího svým vůdcem. Já však cítím, že tvými vůdci jsou jiné bytosti. 

1 "STROMY MLUVÍ - Znovuobjevený zapomenutý svět bytostí stromů". - Bartosz Mikotaj Ryszka, Tobiasz Adam 
Ryszka 

 
Starý Buk: Na základě mého překvapení a dojetí z této otázky jsem nazval stromovníka 
stromu života naším vůdcem. Jsem, Bartoš, nejstarší stromovník, se kterým jste mluvili, 
avšak mé znalosti v porovnání s tím, o co se chcete podělit, jsou také neúplné. Myslím si, že 
pokud jde o úkoly, bytost stromu života není přirozeným nadřízeným všech stromovníků. 
Třeba mu však prokazovat plnou úctu a myslím, že nazývat ho reprezentativním vůdcem by 
bylo nanejvýš vhodné. 

Po chvíli. 

Starý Buk: Jak jste si však všimli, naším přirozeným vůdcem je jiná bytost. Tady na Zemi 
máme svého vlastního vůdce, o kterém ne všichni stromovníci vědí. I já mám o něm mlhavou 
představu, ale vím, že taková bytost existuje. Je to planetární vůdce a podléhá svému 
protějšku v bytostném kruhu. 

Tobiáš : Od vás jsme dostali tvar " stromovníky ", ale setkali jsme se i s názvy "stromoví 
elfové ", " dryády ", "stromoví duchové". Jak byste komentovali tato další slovní 
pojmenování? 

Starý Buk: Jsem přesvědčen, že tvar " dryády " se vztahuje na nás. "Stromoví elfové " se mi 
zdá méně vhodné, avšak mám pocit, že je přijatelné nás takto nazývat. Na druhé straně, 
lidstvo by mělo od formy „stromoví duchové“ upustit, protože nejsme bytosti vtělené do 
stromů, přestože máme s nimi velmi silné spojení. Duchové jsou pozemští lidé a takto by se 
mělo mluvit jen o jejich jádru. Mně se forma " stromovníci " velmi líbí az mého pohledu chci, 
aby mě tak nazývali, nemůžu však mluvit za všechny zástupce svého druhu. 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme ti, příteli, za toto doplnění. Myslíme si, že jsme téma 
stromovníků uzavřeli. 

Starý buk: Jsem rád, že se mi podařilo objasnit některé body. Vidím, jaké máte znalosti a o 
mnoha druzích už víte opravdu hodně. Přeji světu, aby přijal vaše knihy a využil je jako základ 
pro další výzkum a ještě více poznatků. Ať Boží láska podporuje tyto procesy a vede ty, kdo 
se budou moci, tak jako vy, přiblížit k bytostem přírody. Věřím, že v novém světě, který 
přichází, budou lidé spolu s bytostmi přírody žít v úctě a symbióze. 
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2.4 Lesní elfové 

V dalším rozhovoru jsme se rozhodli promluvit se strážcem o lesních elfech. 

Tobiáš : Vítej strážce! Řekni nám něco o lesních elfech. 

Strážce lesa: Vítejte! V první řadě je třeba oddělit lesních elfů od bytostí, které nazýváte 
stromovníci. Ačkoli se elfové rodí ve stromech, jejich role je poněkud odlišná od 
stromovníků. Stromovníci jsou vnitřní péčí o stromy, zatímco lesní elfové také pečují o 
stromy, jejich činnost je však vnější. 

Tobiáš : V naší první knize nám jeden ze stromovníků řekl, že lesní elfové plní své úkoly už 
prostřednictvím svého specifického vyzařování... Co bys na to řekl ty a co bys v souvislosti s 
tím dodal? 

Strážce lesa: Ano, jejich záření má na stromy velmi dobrý vliv. Může se různým způsobem 
kombinovat jak se zářením stromu, tak se samotným stromem a posilovat jej, ba dokonce ho 
léčit. 

Tobiáš : Můžeš jmenovat způsoby, o kterých mluvíš? 

Strážce lesa: Elfové obvykle nemají pokyny, co mají dělat, a jejich jednání je obvykle 
intuitivní. Např. jejich tanec vedle nějakého stromu způsobí, že se jejich záře zvýší a spojí se s 
daným stromem. Tímto krásným způsobem mohou sloužit lesům a stromům. Existují i jiné 
způsoby a jeden bych rád zmínil. Lesní elfové z lesa, který jste navštívili, viděli, jak objímáte 
stromy, a sami to začali praktikovat. Dříve to nedělali a dá se říci, že elfové se mohou učit i 
od lidí. 

Bartoš: Už jsem o tom slyšel a děkuji, že si to vzpomněl. 

Tobiáš : Jsem velmi pozitivně překvapený a dojatý. 

Bartoš: Můžeš říct něco o druzích elfů, protože se pravděpodobně od sebe liší? 

Strážce lesa: Samozřejmě, existuje velmi mnoho druhů elfů. Liší se zejména svojí výškou. Tito 
elfové, které náhodou znáte z mého lesa, jsou poměrně malí ak lidem se chovají velmi 
přátelsky. Jsou velmi otevření kontaktu, takže mě nepřekvapuje, že tě jeden z nich jednou 
kontaktoval, Bartoš. Byl bych rád, kdyby ses o tom zmínil a podělil se o to i zde. 

Tobiáš : Prosím, Bartoš! 

Bartoš: Je to trochu soukromé, a tedy čistě moje, ale můžu o tom něco říct. Poprvé jsem 
navázal kontakt s lesním elfem v roce 2017. Během pobytu v lese jsem byl překvapen, 
protože jsem si všiml, že za mnou někdo stojí. Tento elf si také všiml, že ho vidím a cítím, a 
začal mi přinášet nějaké dary lesa, pokud si dobře pamatuji. Mimo jiné mi skřítek zazpíval 
jistou píseň a dalo by se říci, že jsme se spřátelili. Pamatuji si, že dokonce vyšel z lesa a byl 
hostem v mém domě. Pamatuji si jeho slova o pokojích mého domu. Řekl: "Jak málo je zde 
místa". 
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Po chvíli Bartoš pokračoval: 

Bartoš: Jednoho dne byl večer u mě doma a zeptal se: "Mohu spát s tebou v posteli?" Už si 
nepamatuji, jestli spal, vnímal jsem ho spíše intuitivně, protože jsem neměl otevřenou 
jasnovidnost. Jednoho večera se najednou v mém pokoji objevil strážce lesa a řekl: "Místo 
elfa je v lese". V tu chvíli zpod mé postele vyskočilo asi pět nebo šest elfů, jejichž přítomnost 
jsem si neuvědomoval. Jak se ukázalo, elfové byli zvědaví na můj vztah s jejich kolegou a 
tajně nás sledovali. Strážce lesa s láskou vzal elfy s sebou a odvedl je do lesa. Necítil jsem z 
jeho strany žádnou nevoli, ale jen lásku, kterou obdařil všechny elfy. Musím také zmínit, že 
tím strážcem byl tvůj předchůdce. Po nějaké době odešel sloužit na vyšší místa a tobě bylo 
přiděleno starat se o náš les. A tak jsme se poznali, drahý strážce! 

Strážce lesa: Myslím, že by si mohl vzpomenout i to, co bylo příčinou povýšení mého 

předchůdce. 

Bartoš: Budu o tom uvažovat a možná to později v knize zmíním, ale dnešní téma je jiné. 

Tobiáš : Chtěl bys ještě něco na úvod dodat o lesních elfech ? 

Strážce lesa: Je chtěné, aby vám elfové představili své písně a abyste je zahrnuli do této 
knihy. Rád bych dodal, že k elfům přechovávám zvláštní náklonnost a lásku. Jejich dětská a 
intuitivní služba je pro mě velkou inspirací a velmi rád je na jejich cestě opatruji a podporuji. 
Elfové patří k mým nejoblíbenějším svěřencům. Samozřejmě, v rámci své péče o les se 
starám i o jiné druhy bytostí, o kterých se zmíním později, ale elfové, které už znáte, jsou 
moji oblíbenci. 

Bartoš: Na závěr jsem chtěl dodat ještě něco... Po roce 2017 můj kontakt s bytostmi trochu 
ochabl. Jak mi bylo tehdy oznámeno, pro můj vývoj bylo prospěšné toto spojení uzavřít. Měl 
jsem si všímat jiných témat důležitých pro můj rozvoj. Na elfy a jiné lesní bytosti jsem však 
nikdy nezapomněl a často jsem je vzpomínal ve svých básních. Využívám příležitosti a jednu z 
nich zde uvedu: 

Přítel elf 

Dobře si pamatuji chodníčky lesa, kde kráčel jsem s tebou, suchem i blátem, 

ty jsi byl elf a já člověk a přece stal ses, mým bratrem 

a často jsem tě viděl, špičaté uši, dlouhé vlasy, v lese, kde měli jsme společný 
jazyk, puls přírody, co bije v tobě pořád, 

když staráš se o stromy jako anděl, s vděčností za svou roli i stromem 
nemocným, s nějakým druhem bolí věnuješ krásné, objetí sobě vlastní 

a když tě teď už nevídám chybíš mi, společníku můj, však někdy zas uslyším ve 
své mysli, hlas tvůj. 

Dobře si pamatuji, když v páru kráčel jsem, s tebou, lesním chodníkem, vím, že 
jednou tě opět uvidím, ty budeš elfem, a já člověkem. 
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30.10.2019 
Bartosz Mikotaj Ryszka 
(volný překlad ve smyslu básně: Anton Lúchava ) 

2.5 Písně lesních elfů 

Ve stejný den se objevil strážce lesa se zmiňovaným elfem. 

Bartoš: Vítej, příteli můj! Rád tě slyším! 

Elf : Vítejte! Jsem si jist, že se vám mé písně budou líbit. 

Tobiáš : No ano, chtěli jsme tě požádat, abys zazpíval písně... Můžeš začít! 

Elf : 

Dávám, co je dobré, dávám. 
Dávám to, co je správné, dávám. 
Dávám to, co je moudré, dávám. 

Dávám to, co obvykle, dávám. 

Tobiáš : Děkujeme, myslím, že tuto krásnou jednoduchou píseň známe... 

Chceš ještě něco zazpívat? Elf : 

Pán je pro mě všechno, to je fakt, člověk ve stvoření je mi, jako 
bratr. 
Miluji ho, i když padl během let. 

Vím, že bude opět krásný svět. 

Bartoš: Nádhera! Mám otázku: improvizoval jsi? 

Elf : Ano, tato píseň přišla automaticky a jsem hrdý na to, že mě oceňujete. Můžu ještě něco 

zazpívat? 

Bartoš: Samozřejmě! 

Elf : 

svět je jako růže, jako květ a ačkoli rakovinu objevil náš zrak i přes 
uplynutí tolkých let, miluji ho potichu, tak jako tak 

Bartoš: Velmi krásně! Zpíváš často intuitivní písně? 

Elf : Ano, totéž se mi stává, třeba když tancuji. 
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Tobiáš : Hraješ na nějaký nástroj? 

Elf : Nehraji, ačkoli moji kamarádi elfové hrají na píšťalky. 

Strážce lesa se do toho vložil. 
Strážce lesa: Myslím, že to stačí. Náš přítel se podělil o krásu, která z něj vyzařuje. Pokud 
chcete, můžeme vám nyní popsat, jak vypadají elfové, které znáte. 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme ti strážce, že nám přivedl elfa, a tobě, elf, za krásné písně! 

Elf : To mě těší. Děkuji! 

2.6 Výzor lesních elfů 

Pokračovali jsme v rozhovoru. 

Bartoš: Strážce začni! 

Strážce lesa: Existuje mnoho druhů elfů, které se liší zejména výškou. Mají také různé 
oblečení a své specifické znaky. Existují i elfové, kteří jsou k lidem méně přátelští, ale ti, které 
znáte, mají lidi rádi. 

Tobiáš : Mají tito méně přátelští elfové špatné smýšlení o lidech? 

Strážce lesa: Vidí chyby lidí, a proto jim méně důvěřují... Osobně si však myslím, že pokud se 
lidé změní a budou k přírodě přátelštější, i oni se k nim přiblíží. 

Tobiáš : No strážce, vraťme se k vzhledu lesních elfů. 

Strážce lesa: Především elfové mají dlouhé špičaté uši, což je pro jejich druh charakteristické. 

Jejich pokožka je bledá. 

Elf, který dostal zrcadlo, se do toho zamíchal. 
 
Elf : Moje barva pleti je světle růžová. Mám modré oči, které jsou velmi velké. Mé oblečení je 
zelené, zdobené listy. Mám špičaté boty, na konci poněkud zaoblené, tmavě červené barvy. 

Tobiáš : A nos a vlasy? 

Elf : Můj nos je podobný lidskému, ale je trochu víc zakřivený. Vlasy mám černé, dost dlouhé, 
pod ramena. Existují však i elfové, kteří mají kratší vlasy i jiných barev. Moje tvář je velmi 
mladistvá a veselá. Cítím, že jsem součástí lesa, a můj vzhled to ztělesňuje. 

Bartoš: Je to tvůj stálý vzhled nebo ho můžeš změnit? 

Elf : Mohl bych ho změnit, ale jsem na něj tak zvyklý, že ho nikdy neměním. 
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Strážce lesa: Samozřejmě, existuje mnoho druhů elfů, které se liší vzhledem, ale jejich 
charakteristickým znakem jsou dlouhé špičaté uši. Takhle vypadá náš malý přítel, a ať je to 
jen ilustrační obrázek. 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme! Bylo velmi příjemné strávit s vámi tento čas! 

Strážce lesa: Na shledanou, do našeho dalšího rozhovoru! 

2.7 Péče o les a roční období 

O dva dny později jsme si opět povídali se strážcem lesa. 

Bartoš a Tobiáš : Vítej, strážce! Dnes bychom chtěli mluvit o různých typech péče o les, v 
závislosti na ročním období. 

Strážce lesa: Vítejte! Každé roční období v lese vyžaduje jiný typ péče, a proto je zde mnoho 
strážců, kteří jsou aktivní jen v určitém čase a ročním období. 

Bartoš: Chápu to tak, že jaro je obdobím růstu... Můžeš o tom říct víc? 

Strážce lesa: Ano, strážci růstu jsou v tomto ročním období nejaktivnější. Právě oni se starají 
o to, aby po zimní přestávce a po zimním odpočinku růst probíhal správně. V tomto období 
jsou velmi aktivní a jejich role je neocenitelná. Mají své vlastní způsoby, jak urychlit růst 
stromů a rostlin. O tom však na tomto místě nechceme mluvit. Les má i některá tajemství, 
která nechceme prozrazovat. 

Bartoš: Co se děje v lese během léta? 

Strážce lesa: V létě je aktivní mnoho strážců, například strážci listová například i kořenoví 
skřítci, kteří jsou také aktivní v tomto ročním období. Tu jsem však chtěl upozornit na strážce 
semen, jejichž začátek vývoje je v létě. V tomto ročním období, jde-li o ovocné sady nebo 
ovocné stromy, začínají svou činnost i strážci příslušných plodů, kteří zabezpečují správné 
zrání jednotlivých plodů. 

Bartoš: A co dělá kořenový skřítek, kterého si vzpomněl? 

Strážce lesa: Kořenoví skřítci jsou druh půdních skřítků, kteří pečují o kořeny stromů. 
Samozřejmě existuje mnoho jejich poddruhů. Pečují o správný vývoj kořenů a lze říci, že 
urychlují jejich růst. Podporují také všechny procesy v kořenech, jako je například odvádění 
vody z půdy do vyšších částí stromu. 

Tobiáš : A na podzim? 

Strážce lesa: Na podzim se les pomalu ukládá ke spánku. Listnaté stromy se vzdávají svých 
listů. Tyto procesy samozřejmě podporují i specifičtí strážci. Např. opadávání listů podporují 
strážci tím, že oddělují listy. Tady samozřejmě velmi pomáhá vítr, ale existují i bytosti, které 
tento proces podporují. 

Tobiáš : A co se děje v zimě? 
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Strážce lesa: V zimě celý les spí a bytosti jako elfové, stromovníci nebo jednotliví strážci také 
spí, nebo jednoduše odpočívají. Všechny tyto bytosti si tento odpočinek zasloužily a Světlo 
jim ho dopřálo, aby se tak mohli připravit na další roční období. 

Tobiáš : Jsou všechny tyto bytosti podřízeny tobě? 

Strážce lesa: Ano, všechno, co se děje v lese, se děje pod mou péčí. Kdybych však byl jejich 
správcem sám, nedokázal bych na všechno dohlížet, proto mají jednotliví menší strážci, které 
jsem zmiňoval, i své oblastní strážce, kteří je upozorňují, kde a jak se mají konat. 

Bartoš: Chtěl bys něco dodat? 

Strážce lesa: Na základě poznatků, které jsem vám dnes představil, si můžete představit, 
kolik bytostí mi podléhá, kolik bytostí pečuje o les. Jsem vděčný Bohu, že se takto postaral o 
všechny lesy, že každý strom a každá bytost může cítit, že je o ni postaráno. 

2.8 Zákon růstu 

Bartoš: Chtěl jsem se tě dnes zeptat na růst, který se tak vehementně probouzí na jaře... 

Můžeš o tom říct víc? Strážce lesa: Ano. Na správný růst dohlížejí strážci růstu. Jejich 

činnost se řídí zákonem růstu. 

Bartoš: Zákon růstu? 

Strážce lesa: Zákon růstu závisí například na oblasti a druhu. stromu. Na základě těchto 
pravidel bytosti vykonávají péči tak, aby byl růst v souladu s těmito pravidly. Bytosti mohou 
růst podněcovat, tj. řídit, a když se růst blíží sezónnímu maximu, mají právo a dokonce i 
povinnost jej utlumit. Zákon růstu pro danou oblast a pro daný druh regulují vyšší strážci, 
kteří často jednají po dohodě se svými kolegy ze sousedních oblastí. Poslouchají vůli ještě 
vyšších strážců, kteří jednají pod vlivem Boží vůle. Na základě tohoto stručného náhledu 
může čtenář dospět k závěru, že i růst rostlin, stromů nebo keřů je procesem chtěným a 
regulovaným Světlem. 

Tobiáš : Co je ještě chtěné, abys nám na toto téma řekl? 

Strážce lesa: Čtenář by si měl uvědomit, že Pán Bůh pečuje o lesy. Stará se prostřednictvím 
konkrétních bytostí a konkrétních strážců. Procesy v lese nejsou svévolné, ale fungují pod 
vlivem Boží vůle. Nic v přírodě není ponecháno samo sobě a vše je řízeno a regulováno vůlí 
našeho Stvořitele. 

2.9 Vliv lesa na člověka a shrnutí 

V následujícím rozhovoru jsme se rozhodli shrnout vše, co jsme si o lese řekli. 

Tobiáš : Vítej strážce! Dnes chceme završit naše zprávy o lese. 
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Strážce lesa: Vítejte! To, co jsem vám v těchto několika rozhovorech předal, je vlastně 
základem pro příští generace a budoucí hledače pravdy, pravdy, která se týká lesa a 
přírodních bytostí, které ho podporují. 

Tobiáš : Myslím, že na závěr by bylo vhodné říci i něco o příznivém vlivu lesa na lidi. 

Strážce lesa: Les má velmi dobrý vliv na všechny bytosti, které jej obývají. Les uklidňuje a tiší 
nervy moderního člověka, který je často ve stresu. I procházka v lese má mnoho výhod, ale 
nechci mluvit o všech, protože, pokud vím, na toto téma už vyšlo množství publikací. Chtěl 
bych ještě zmínit, že les má velmi dobrý vliv na naše zdraví, a tím bych chtěl skončit. 

Bartoš: Myslím, že se blížíme k závěru našich diskusí. Co bys chtěl říci na závěr? 

Strážce lesa: Jak jsem již řekl, rozhovory, které jste si zapsali, jsou základem pro další 
podrobnější popisy v budoucnosti. Chtěl jsem také zdůraznit, že Světlo dává lidem takové 
poznání, na jaké jsou připraveni. Existuje i mnoho tajemství lesa, o kterých jsem zde nechtěl 
mluvit, ale které znáte i vy a ať je to pro vás Bartoš a Tobiáš odměna za vaši práci. Věřím, že 
jednou přijde čas, kdy vám Světlo dovolí odhalit i ta tajemství lesa, o kterých jste zde nepsali. 

Tobiáš : Strážce, chceš ještě něco dodat? 

Strážce lesa: Toto je můj poslední odkaz a jsem hluboce přesvědčen, že jsem splnil úkol a 
předal lidem znalosti o lese, které si přálo Světlo. Jsem rád, že to Boží vůle dovolila, a jsem 
šťastný za každého člověka, který díky těmto odkazům alespoň trochu pochopí přírodu a 
procesy v ní probíhající. Ať vás, lidi, Světlo vede k čistému kontaktu s přírodou ak přátelství s 
námi, bytostmi přírody. Děkuji vám! 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme, strážce lesa! Buď požehnaný ! 
 
 
 
 
3. Bytosti květin 

3.1 Úvodní informace 

Spojili jsme se s chůvou (strážkyní) květeny, která slouží v blízkosti našeho 

domova. 

Bartoš: Vítej! Kdo jsi? Řekni nám něco o sobě... 

Strážkyně květiny: Vítejte! Jsem strážkyně květeny. Moje oblast, ve které pečuji o květiny a 
květinové bytosti, je oblast, která zahrnuje i váš dům. 

Tobiáš : Staráš se o květiny jen venku? Nebo se staráš i o květiny v domech? 

Strážkyně květeny: Děkuji ti, Tobiáši, za tvou otázku! Starám se o nestříhané květiny, ale také 
o řezané květiny. A očekávám vaši další otázku... V řezaných květinách mohou být i květinové 
bytosti a také o ně pečuji. To se týká také květin ve vaší domácnosti. 
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Bartoš: O čem budeme mluvit na stránkách této knihy? 

Strážkyně květeny: Budu mluvit o tom, co je Světlem chtěno. Na začátek vám povím něco o 
sobě a pak i o bytostech květin. Pro lidstvo mám také speciální poselství týkající se řezání 
květin. Toto poselství je pro mě osobně nejdůležitější a představím ho na závěr. 

Tobiáš : Děkujeme a těšíme se na rozhovor s tebou! 

3.2 Strážkyně květeny o sobě 

Pokračovali jsme v rozhovoru se strážkyní květeny. 

Bartoš: Chtěli bychom, abys nám řekla něco o sobě... Jak dlouho tady sloužíš? Jak velkou 

oblast pokrývá tvůj obvod? 

Strážkyně květeny: Před mnoha lety, ještě před tvým narozením, jsem byla přidělena do této 
oblasti, kde sloužím. Dříve zde byl jiná správkyně květenství, která odešla sloužit jinde, ale 
podrobnosti neznám. Oblast, o kterou se starám, zahrnuje několik domů a pozemků 
sousedících s vaším. 

Tobiáš : Jak vypadá tvoje služba? 

Strážkyně květiny: Obvykle se starám o všechny květinové bytosti a květiny a starám se o to, 
aby vývoj, tj. kvetení květin a zrání bytostí, probíhal dobře. Díky mé přítomnosti květinové 
panny a květinové víly cítí péči a bezpečí. Často jim říkám, co je v daném čase vhodné a 
prospěšné pro další vývoj. Příkladů by mohly být tisíce, myslím si však, že není na místě je 
zde uvádět. 

Bartoš: Máš své nadřízené nebo jednáš intuitivně? 

Strážkyně květeny: Obvykle jednám intuitivně a podle momentální situace. Ale samozřejmě 
mám i své nadřízené, vlastně jednu nadřízenou, která mi nejen pomáhá sloužit a dává mi 
návod, jak podporovat bytosti a květiny, ale stará se i o můj individuální rozvoj, protože i já 
se vyvíjím. 

Bartoš: Považuješ se spíše za bytost přírody nebo více za strážkyni bytostí přírody? 

Strážkyně květeny: Jsem strážkyně bytostí přírody, ale cítím se s přírodou tak propojená, že si 
myslím, že je vhodné mluvit o mně i jako o bytosti přírody. 

Bartoš: Je pravda, že vás někdy nazývají princeznami? 

Strážkyně květeny: Vzhledem k našemu vzhledu nás tak často nazývají, já však dávám 
přednost termínu chůva (strážkyně) květin, protože více vystihuje podstatu mé práce. 

Bartoš: Můžeš nám popsat svůj vzhled? 
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Strážkyně květeny: Jsem velká jako dospělý člověk. Mám dlouhé modré šaty s květinovým 

vzorem. 

Tobiáš : Máš obuv? 

Strážkyně květiny: Mohla bych ji použít, ale já osobně ji nepoužívám. 

Tobiáš : Jakou máš barvu pleti? 

Strážkyně květeny: Podobnou člověku bílé pleti, jen je více růžová. 

Bartoš: A tvář a vlasy? 

Strážkyně květeny: Moje tvář připomíná usměvavou pozemskou ženu ve věku 25, 30 let. Můj 
úsměv mě doprovází prakticky pořád. Mé vlasy jsou blond barvy, dlouhé pod ramena. Na 
hlavě mám takovou malou korunku, která mi dodává vznešenost a půvab. Co se týče 
oblečení, mám i závoj, který je stejně jako šaty zdoben květinovými vzory. Závoj mi sahá až 
po pás. Staré národy nás znaly a často nás kvůli korunám nazývali princeznami. Myslím, že to 
stačí. Chci zdůraznit, že v různých oblastech světa můžeme vypadat trochu jinak, ale chtěli 
jste znát můj vzhled, tak jsem se podělila. 

Bartoš: Chtěla bys na závěr dodat ještě něco o sobě? 

Strážkyně květiny: Jsem velmi šťastná, že mi osud přidělil oblast, do které patří i váš dům. 
Cítím, že mé odkazy mohou být pro mnohé něčím novým, cítím však, že je nejvyšší čas 
rozšířit ty znalosti, které už lidé mají. Chtěla bych také dodat, že moje služba tady a také ve 
vaší oblasti, je pro mě velkým potěšením a jsem velmi ráda, že se můžu starat o květiny i 
jejich bytosti. Děkuji Bohu za takový ušlechtilý úkol a chci mu i nadále sloužit podle svých 
nejlepších schopností. 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme za tvá krásná slova a těšíme se na další společnou službu. 

Strážkyně květeny: Děkuji. Myslete s radostí na květiny a jejich bytosti. 

3.3 Květinové víly 

Po několika dnech jsme pokračovali v rozhovorech. 

Bartoš: Vítej, dnes jsme chtěli mluvit o květinových vílách, které jsou ve světě nejznámější. 

Strážkyně květiny: Vítejte! Existuje mnoho druhů květinových vil. Každá květina má svůj 
specifický druh. Jsou neuvěřitelně krásné a vědomost o nich přetrvává dodnes. Dokonce i v 
dnešní době, kdy je člověk všeobecně vzdálen od Světla, někteří lidé tyto nádherné bytosti 
znají. 

Bartoš: Rodí se květinové víly v květinách? 
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Strážkyně květeny: Ano, sestupují do těch úrovní hmoty, které jsou ještě pozemské, a rodí se 
v květinách. Ne v každém květu se ovšem rodí květinová víla. Květinové víly se rodí v 10 až 30 
procentech květin. 

Tobiáš : Nazývají se také květinovými elfy ? 

Strážkyně květeny: Květinové víly mají podobnou funkci a úkoly jako lesní elfové, proto je 
vhodné je nazývat i elfy. Jejich uši jsou také elfské, až na to, že květinové víly jsou vždy ženy a 
lesní elfové muži. 

Bartoš: Jsou květinové víly úzce spojeny s květinou? Mohou přebývat i mimo květinu? 

Strážkyně květeny: Květinové víly, podobně jako lesní elfové, jsou spíše vnější podporou 
květin. Probouzejí se v květinách a později podporují květiny určitého druhu. Jelikož mají 
křídla, mohou létat ke květinám téhož druhu i velmi daleko. 

Tobiáš : Jak podporují květiny? 

Strážkyně květeny: Květinové víly mají speciální hůlky, které jsou naplněny esencí 
připravenou speciálně pro tento účel. Je to esence konkrétního druhu květu a podporuje 
kvetení daného květu. Během celého procesu kvetení ho víla může podporovat touto esencí. 
Tento proces vypadá, jako by ho něčím kropila. 

Tobiáš : Určitě už jejich samotné vyzařování podporuje kvetení květin? 

Strážkyně květeny: Ano, souvisí to s jejich spojením s příslušným druhem. I jejich jemný zpěv 
má na květiny velmi příznivý vliv. 

Bartoš: Chtěla bys k tomuto tématu ještě něco dodat? 

Strážkyně květiny: Víly také umí tancovat a tímto způsobem intuitivně podporují květiny. 
Tancem také vyzařují další, silnější záření, které květ obklopuje. Samotné víly jsou úžasnými 
služebnicemi Stvořitele. Díky nim se květiny lépe vyvíjejí a mohou si déle udržet svoji zralou 
formu. 

Bartoš: Kolik květin má na starosti jedna víla? 

Strážkyně květeny: Závisí to na její zralosti a také na její ochotě. Víly se navzájem doplňují a 
někdy tytéž květiny podporují několik víly. Myslím si, že jedna víla se dokáže postarat o pět 
až deset květin, je to však jen ilustrativní a týká se to menších květin. Každý druh květu má 
jiné víly a počet květin, o které se víly starají, se může lišit. 

Tobiáš : Lze to shrnout... 

Strážkyně květiny: Světlo si přeje, aby květiny měly takovou podporu. Dá se říci, že bez této 
podpory by květiny nebyly tak krásné a celé stvoření by hodně ztratilo. 

3.4 Květinové panny 

Tobiáš : Přejděme nyní k rozhovoru o květinových pannách. 
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Strážkyně květiny: O květinových vílách je na světě už tolik poznatků, zatímco o květinových 
pannách nejsou téměř žádné informace. Jsou pro květiny víceméně tím, čím jsou stromovníci 
pro stromy. Je chtěné, aby každá květina měla svoji květinovou pannu. Jsou s květinami 
velmi silně propojeny a prakticky neustále se v nich nacházejí. 

Bartoš: Dovolil jsem si použít výraz "květinové panny", ačkoli možná jednou někdo najde 

lepší výraz k jejich popisu. 

Strážkyně květeny: Myslím, že "květinové panny" je pro ně správná forma. 

Tobiáš : Mají všechny květiny květinové panny? 

Strážkyně květiny: Někdy květiny, které jsou určeny k trhání, nemají v sobě květinové panny. 
Lze to rozpoznat podle toho, že tyto květiny mají méně intenzivní vůni. 

Bartoš: Chápu to tak, že květinové panny sestupují do této hrubé hmoty sezónně, i že 
květinové víly to mají podobně? 

Strážkyně květiny: Pokud jsou květiny živé, jsou zde i květinové panny a víly. Dobře tomu 
rozumíš, některé květinové panny sestupují jen na několik dní. Sestupují z jemnohmotných 
úrovní kvůli rozvoji. Jedna květinová panna potřebuje několik stovek nebo dokonce několik 
tisíc sestoupení do této hmotnosti, aby dosáhla úplné zralosti. Potom víly i květinové panny 
vstoupí do bytostného kruhu, kde je jejich ráj. 

Tobiáš : Jak ovlivňují květiny? 

Strážkyně květeny: Samozřejmě, jejich přítomnost a vyzařování má velmi příznivý vliv na 
vývoj květu. Co je však pro ně charakteristické a výrazné, je to, že vyzařují vůni daného květu. 
Květ bez květinové panny nemá tak intenzivní vůni jako květ, ve kterém přebývá květinová 
panna. 

Bartoš: Jsou si květinové panny vědomy, že mohou například vstoupit do oblasti, kde se seká 
tráva? 

Strážkyně květiny: Ano. Mnohé květinové panny podstupují riziko vstupu do oblastí, kde by 
mohly být poškozeny. Podstupování takového rizika zintenzivňuje touhu dozrávat a růst. 

Bartoš: Trpí květinové panny, když se ničí květiny? 

Strážkyně květeny: Během běžného odchodu květin, kdy květ odumírá, květné panny vůbec 
netrpí, takže se to nenazývá umírání, ale jen odchod. Na druhé straně, když se květ zničí, trpí 
i květinové panny, které jsou s květem velmi spjaty. Proto vyzývám lidi, aby květiny neničily 
bez rozmyslu. 

Tobiáš : Pamatují si své předchozí sestupy do hmotnosti? 

Strážkyně květeny: Ty zralejší už víceméně vědí, jak dlouho zde přežívají, ale není to 
nevyhnutelné. Dá se říci, že intuitivně cítí, že to není jejich první kontakt s hrubohmotným 
květem. 
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Tobiáš : Tančí a zpívají, tak jako víly? 

Strážkyně květeny: Ano, samozřejmě. Květinové panny jsou velmi šťastné bytosti a tanec i 
zpěv jsou projevem tohoto štěstí. Samozřejmě, působí to velmi pozitivně na konkrétní květ, 
ve kterém právě přebývají. 

Bartoš: Chceš ještě něco dodat k tématu květinových panen? 

Strážkyně květiny: Poznání o květinových pannách může být pro mnohé nové, ale Světlo 
považovalo za potřebné o nich mluvit. Jsem vděčná, že se mohu starat o tak nádherné 
bytosti, jako jsou květinové panny. Stvořitel se stará o krásu všeho stvoření a květinové 
panny, které zušlechťují a zkrášlují květiny, jsou toho nádherným důkazem. 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme! 

3.5 Více o květinových pannách 

O několik dní později jsme pokračovali v rozhovoru. 

Bartoš: Vítej strážkyně! Jelikož téma květinových panen je poměrně nové a zatím jsem se s 
ním nesetkal v žádné publikaci, chtěl jsem ti položit ještě několik otázek. 

Strážkyně květiny: Vítej! Ano, jsem připravena a poslouchám. 

Bartoš: Setkal jsem se s lidmi, kteří tvrdí, že mluví s květinami. Chápu, že nazývat květiny 
inkarnací květinových panen je nesprávné, tedy že je to s nimi podobné jako se 
stromovníky... Mluví tedy lidé, kteří tvrdí, že mluví s květinami, s pannami? 

Strážkyně květeny: Ano, je docela běžné, že lidé tvrdí, že mluví s květinami. Obvykle je to 
proto, že nevidí bytosti, kterými jsou květinové panny, ale jen je slyší. Každopádně se 
květinové panny, podobně jako stromovníci, často ztotožňují s konkrétní květinou. Jejich 
znalosti také nejsou vždy úplně správné. 

Bartoš: V tom případě mám otázku. Proč se ve světě prakticky neví o květinových pannách? 
Vždyť o vílách, které žijí vedle, je v mnoha knihách spousta informací. 

Strážkyně květiny: Malé znalosti o květinových pannách jsou způsobeny tím, že přebývají a 
žijí, podobně jako květinové víly, v jemné hrubohmotnosti, avšak na jejích, ještě jemnějších 
úrovních. Pozorování květinových panen proto vyžaduje o něco jemnější oko, než pozorování 
vil. 

Bartoš: Musím se přiznat, že zjištění, že téměř v každém květu se nachází malá bytost, tj. 
květinová panna, bylo pro mě překvapivým objevem. Dá se říci, že si teď dávám větší pozor, 
abych nepošlapal malou sedmikrásku, která roste na trávníku. 

Tobiáš : Mám to taky... 

Bartoš: Proč právě teď Světlo umožnilo toto poznání? 
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Strážkyně květiny: Výborná otázka. Světlo vidí, že lidé se ke květinám chovají špatně, často je 
bezmyšlenkovitě stříhají nebo ničí. Uvědomění si, že v květinách žijí bytosti, by mělo tento 
nechtěný zvyk změnit. Lidstvo stojí před vstupem na Novou Zemi. Toto poznání je určeno 
hlavně těm lidem, kteří budou tuto Novou Zemi budovat. Važte si květiny, lidé, protože 
krása, kterou vám dávají, je neocenitelným darem našeho Pána! 

Bartoš: Děkuji za tuto odpověď! Mám ještě jednu otázku... Trpí květinové panny květin, které 
lidé stříhají a dávají například do váz, tím, že musí spíše odejít? 

Strážkyně květiny: Mnohé květinové panny dokonce velmi rády zušlechťují konkrétní dům. 
Obvykle odcházejí o něco dříve než ty květinové panny, které žijí v květinách, které nebyly 
odříznuty, a to zahrnuje utrpení, avšak toto utrpení je velmi malé ve srovnání s těmi 
květinovými pannami, které musí náhle odejít v důsledku náhlého zničení květu. 

Tobiáš : Tento krátký rozhovor nám dal hodně... Cítíš, že je ještě co dodat? 

Strážkyně květiny: Je velmi chtěné, aby se konečně odhalilo poznání o květinových pannách. 
Víme, že všem škodám na květinách, které páchá člověk, nelze zabránit. Samotné květinové 
panny často riskují a sestupují do oblastí, které nejsou bezpečné pro jejich život. Věřím však, 
že mnozí citliví lidé pochopí, že aktivitám, jako je neuvážené ničení květin, by se měli 
vyhýbat. Vy lidé jste obklopeni krásou přírody, která se projevuje také v květinách. Neničte 
nesmyslně tuto krásu. 

3.6 Vzhled květinových vil 

Večer téhož dne jsme se rozhodli zeptat se strážkyně květeny na vzhled 

květinových vil. 

Tobiáš : Vítej opět! Nyní chceme mluvit o vzezření květinových vil. 

Strážkyně květeny: Ano, jsem na toto téma připravena. 

Bartoš: Začni, prosím. 

Strážkyně květiny: Existuje jedna postava z filmu Peter Pan, která víceméně vystihuje vzhled 
květinových vil. Je to samozřejmě zvonek. Květinové víly však nejsou až tak spoře oblečené. 
Mají křídla, která jsou průhledná, a hůlky, které jsme již zmiňovali. Přiletí k danému květu a 
mávnutím hůlkou jej obdarují esencí, která je prospěšná pro jeho zrání. 

Tobiáš : Jak jsou oblečené a jakou mají barvu pleti? 

Strážkyně květiny: Existuje spousta druhů květinových vil. Jejich šaty jsou obvykle lesklé a 
zářivé a jejich barvy odrážejí charakter konkrétního květu. Jejich pokožka je obvykle světle 
růžová a jejich vlasy jsou mírně dlouhé v závislosti na potřebě. Jejich výška závisí na výšce 
daného květu a je více či méně upravena tak, aby víla mohla na danou květinu působit 
příznivě svým vyzařováním. Šaty jsou obvykle pod kolena. Víly nenosí žádnou obuv. 
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Bartoš: Popiš nám jejich tvář. 

Strážkyně květeny: Charakteristickým znakem jejich tváře jsou elfské uši, takže jak jsem již 
řekla, lze je nazvat i květinovými elfy. Mají velké krásné oči a jejich tváře připomínají asi 
pětadvacetileté ženy, ale ani to není pravidlem. Jejich rty mají růžovou barvu. Obočí v 
barvách vlasů závisí na druhu. Nos se podobá typickému lidskému ženskému nosu. 

Po chvíli. 

Strážkyně květiny: Doufám, že některý budoucí čtenář bude moci vidět, a možná i lépe 
popsat, nebo dokonce namalovat květinovou vílu. 

3.7 Vzhled květinových panen 

Hned jsme přešli k popisu vzhledu květinových panen. 

Bartoš: Teď tě požádáme, abys popsala vzhled květinových panen. 

Strážkyně květiny: Květinové panny jsou vznešenější než květinové víly. Díky této 
ušlechtilosti jsou také z něco vyšší úrovně jemné hrubohmotnosti a jejich podoba je také o 
něco jemnější. Jejich výška je přizpůsobena velikosti květu. Svojí velikostí se podobají 
květinovým vílám s tím rozdílem, že jsou prakticky nepřetržitě uvnitř květu. Jejich šaty jsou 
delší než šaty vil a svojí barvou odrážejí charakter daného květu. Nemají žádnou obuv. 

Bartoš: Mají i elfské uši? 

Tobiáš : A křídla? 

Strážkyně květeny: Jejich uši se podobají spíše lidským uším a vzhledem k tomu, že celou 
dobu zůstávají v květu, nemají křídla, která jsou tak charakteristická pro víly. 

Bartoš: A barva jejich pleti? 

Strážkyně květeny: Různé odstíny, obvyklý je světle růžový. Denně však vidím jen velmi málo 
z četných druhů květinových panen. 

Tobiáš : Přejděme k tváři. 

Strážkyně květeny: Tvář připomíná vzhled vznešené dámy, která se obvykle usmívá. Oči 
vyjadřují krásu a hloubku nitra. Při úsměvu jsou neobyčejně krásné a vlna blaženosti, která se 
jich někdy dotýká, dává vidět, jakou vyzařují vnitřní krásu. Nos je typicky lidský. Obočí jemně 
zvýrazňuje jejich jemnou krásu. Vlasy různých barev, které jsou obvykle elegantně upraveny, 
často zdobí závoj. 

Tobiáš : Chtěla bys ještě něco dodat? 

Strážkyně květeny: Popis vil i panen je dost názorný a může se pravděpodobně lišit v mnoha 
ohledech u mnoha druhů. Podstatné je, že víly i panny jsou mimořádně krásné a právě tato 
krása doplňuje krásu obsaženou v květinách. 
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3.8 Studenti a studentky 

Druhý den se objevilo nové téma rozhovoru. 

Bartoš: Dobrý den, Strážkyně! Oznámila jsi, že máš nové téma k diskusi. Prosím, začni... 

Strážkyně květiny: Vítejte! Je tu něco, co čtenáři vašich knih tušili, a přece se o tom širší 
nemluvilo. Každý strážce bytostí přírody, pokud si to přeje, může mít studenty nebo žáky, 
kteří se chtějí vycvičit na budoucí strážce nebo strážkyně. 

Bartoš: Máš, drahá strážkyně, nějaké studenty? 

Strážkyně květeny: Ano, mám tři studentky. Pomáhají mi v mé službě a připravují se na to, 
aby se v budoucnu staly také strážkyněmi květin. Mám je moc ráda a chci je učit. 

Bartoš: Mám pocit, že vypadají jako malé holky nebo holčičky. 

Strážkyně květeny: Ano, podobají se lidským dětem, ale nejsou to duchové a patří k určitému 
druhu bytostí, stejně jako já. Každý strážce nebo pečovatel byl před zahájením své služby na 
plný úvazek nejprve žákem. Je vůle, aby to věděli i lidé, a tak získali větší poznání. 

Tobiáš : Chce se některá ze studentek vyjádřit na stránkách této knihy? 

Strážkyně květeny: Ano, poprosím tě, Anna, abys promluvila. 

Studentka Anna: Dobrý den, jsem nadšená, že se budu učit, jak se stát chůvou květin. Miluji 
všechny květiny a všechna stvoření s nimi spojená. Jsem vděčná, že naše chůva, která slouží v 
oblasti kolem vašeho domu, nás s takovou trpělivostí a nadšením připravuje na budoucí 
službu. Těším se z myšlenky, že jednoho dne budu moci stejně jako ona sloužit všem 
květinám a bytostem s nimi spojenými. Děkuji Stvořiteli za to, že nás vede, a jsem vděčná za 
své bytí a svou roli ve stvoření. 
Tobiáš : Děkujeme ti za tato slova a přejeme ti požehnaný rozvoj! Strážkyně květeny, chtěla 
bys k tomuto tématu ještě něco říct? 

Strážkyně květeny: Moji žáci se učí velmi rychle a nyní mají dětskou podobu a stejně jako 
pozemští lidé rostou, když dospívají. Mám k nim velkou lásku, protože jsem kdysi byla jako 
oni. O tom, odkud strážci pocházejí a jak začínají svou existenci, ještě není čas mluvit, ale 
můžu říct jen tolik, že i my začínáme jako jiskry nebo bytostné zárodky a sestupujeme do 
nižších úrovní stvoření. To by mělo lidstvu stačit. 

Bartoš: Děkujeme za tyto znalosti! 

3.9 Role a vliv květin 

Po krátké přestávce v tento den jsme pokračovali v rozhovoru. 
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Tobiáš : Milá chůva, jakou roli hrají květiny ve stvoření? 

Strážkyně květeny: Mám na toto téma osobní pohled a ráda bych ho představila. 

Po chvíli. 
Strážkyně květiny: Úloha květin je podle mého názoru velmi podobná úloze ženskosti, proto 
jsou květinové bytosti ženskými bytostmi. Stvořitel dal všem světům, ve kterých se příroda 
rozvíjí, květiny, aby je zkrášlovaly a zušlechťovaly. Ženy tento úkol uznávají a oceňují více než 
muži. Buďme vděční, že Stvořitel myslel na krásu celého stvoření, a že se z této krásy 
můžeme těšit obdivováním a prociťováním květin. 

Bartoš: Jak květiny působí na lidi? 

Strážkyně květeny: Květy mají velmi blahodárný vliv na lidi i na ostatní bytosti ve stvoření. 
Lidé, kteří jsou vnitřně otevřenější, kteří cítí vůni květin a vnímají jejich krásu, mají pocit, jako 
by se přenesli do kouzelné země plné důvěry ve Světlo, plné dětskosti, lásky a krásy. V 
současnosti květiny neovlivňují jen ženy, ale stále více probouzejí nitra mužů. Květy mají také 
svůj terapeutický vliv a dokáží zlepšit zdraví a věřím, že v mnoha případech léčí z mnoha 
neduhů. Vliv květin je krásným darem a věřím, že lidstvo nové Země to plně ocení. Dnes si ho 
uvědomují jednotlivci, ale věřím, že přijde čas, kdy si ho uvědomí celé lidstvo. 

Bartoš: Děkujeme ti, drahá chůva, za tvá krásná slova. I já věřím, že lidstvo bude stále více 
vidět blahodárné účinky květin. 

Strážkyně květiny: Chtěla bych dodat ještě něco... Květy jsou velkým darem Světla. Věřím, že 
stále větší část lidstva nebude květiny považovat za předměty jako dosud a uvědomí si jejich 
roli a vliv na celé další stvoření. 

Tobiáš : Děkujeme! 

3.10 Odkaz lidstvu 

Bartoš: Na začátku našeho rozhovoru si vzpomněla odkaz lidstvu o květinách. Jsi připravena 

představit toto poselství? Strážkyně květiny: Jsem připravená. 
 
Tobiáš : Začni, prosím. 

Strážkyně květeny: Dosud se člověk ke květinám nechoval s potřebnou úctou a respektem. 
Drazí lidé, musíte si uvědomit, že květiny jsou darem Světla a je chtěné, abyste se k nim 
chovali právě tak, jako k daru. Od začátku, kdy člověk přišel na Zemi, Světlo povolilo řezání 
květin ke zkrášlení domů nebo chrámů. Světlo však nikdy nedovolilo bezhlavé ničení květin, 
které nebylo ničím ospravedlněno. Tato kniha přináší poznatky o květinových pannách a 
vílách. Některé z nich velmi touží zažít blízkost člověka, a tedy i v květinách, které si dáváte 
do váz. Ne všechny si to však přejí, a proto vás vyzývám, abyste si více uvědomovali účel 
daných květin. Tímto způsobem umožníte těmto bytostem prožívat ve shodě s jejich vůlí a 
chtěním. Víme, že při péči o své zahrady často při sečení nebo jiných činnostech odřezáváte 
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nebo ničíte květiny. Světlo vám to nechce zakazovat, ale vyzývám vás, abyste to dělali s 
jasnou hlavou a co nejrychleji pochopili účel daných květin. V mnoha případech vám vaše 
svědomí napoví, jestli můžete dané květiny seříznout. Buďte ohleduplní a nikdy bezhlavě 
neničte květiny. Můžete také požádat Světlo o povolení k řezu a toto povolení vám může být 
uděleno, ale musíte počítat s tím, že tomu tak nebude vždy. Vaše svědomí a vaše cítění vám 
v této věci ukáží pravdu. Vůlí Světla je, abyste toto poselství brali v úvahu během svého 
pobytu na Zemi. 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme! 

Strážkyně květeny: Cítím, že jsem úkol splnila. 

Bartoš a Tobiáš : Těšíme se! Buď požehnaná! 

Strážkyně květeny: Děkuji. Toto jsou moje poslední slova na stránkách vaší knihy. Poskytla 
jsem vám znalosti o květinách a květinových bytostech, které mám velmi ráda. Používejte 
tyto znalosti zodpovědně a budujte svůj kontakt s květinami a jejich bytostmi s velkou 
citlivostí. 
 
 
 
4. Strážci zvířat 

4.1 Úvodní informace 

Otevřeli jsme se poznání o strážcích zvířat. Objevila se bytost. 

Bartoš: Vítej, bytost! Kdo jsi a o čem s tebou můžeme mluvit? 

Bytost: Jsme skupina bytostí, které pečují o zvířata. Pečujeme o zvířata a chceme, aby se o 
nás lidstvo dozvědělo. Ve světě se o nás bohužel ví jen málo a myto chceme alespoň 
částečně změnit. Nebudeme mluvit o detailech, jako je náš vzhled, protože nás je mnoho 
různých druhů, a to, co vám poskytneme, bude obecné poznání. 

Bartoš: Četli jsme o tvz. vedení zvířat a víme, že specifické bytosti jako kentauři, fauni, jakož i 
bytosti, o kterých jsme již mluvili, tj. filgy a mořské panny, se zabývají tímto. 

Strážce zvířat: Ano, tyto bytosti vedou zejména skupiny nebo stáda divokých zvířat. Kromě 
těchto takzvaných průvodců má však každé zvíře i individuálního strážce, protože každé zvíře 
je ve skutečnosti prožívající duše, která si také zaslouží lásku a péči Světla. My, strážci, jsme 
ve skutečnosti odrazem Boží lásky ke všem zvířatům. 

Bartoš: Má ve skutečnosti každé zvíře svého individuálního pečovatele, nebo se stávají 
výjimky? 

Hlídač zvířat: Ano, všechna zvířata kromě hmyzu... Hmyz má své vlastní skupinové 
pečovatele a taková péče mu úplně stačí. 

Tobiáš : Možná v této fázi nezacházejme do detailů... Řekni, proč chcete o sobě popovídat? 
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Strážce zvířat: Děkuji za tuto otázku. V první řadě chceme světu ukázat, že Stvořitel miluje 
všechna zvířata a my, pečovatelé zvířat, jsme projevem této lásky. Člověk velmi často 
přistupuje ke zvířatům jako k předmětu a nemyslí na to, že zvíře má duši. Člověk je 
zodpovědný za obrovskou část veškerého utrpení, kterým dnes zvířata trpí. My, strážci 
(pečovatelé) zvířat, chceme na to upozornit a vyzvat ke změně. 

Bartoš: Chceš ještě něco dodat na úvod? 

Strážce zvířat: Člověk si často neuvědomuje, jak velkou láskou Bůh obdarovává všechna svá 
stvoření, v celém stvoření. Každé zvíře je hodné lásky, kterou mu Bůh uděluje. Zvířata 
dokonale plní své úkoly podle svého druhu a mají plné právo rozvíjet se v hmotnostech (na 
planetách) světa. Do cesty rozvoje zvířat se však postavil člověk, který si zvířata neváží a 
nepovažuje je za menší bratry. Nás, ochránce zvířat, tato skutečnost hluboce mrzí a naším 
hlavním poselstvím je, aby se moderní člověk změnil a pochopil, že všechna zvířata jsou ve 
skutečnosti jeho menšími nevědomými bratry. 

4.2 Láska pečovatelů k jejich svěřencům 

Po krátké přestávce jsme pokračovali v rozhovoru. 

Bartoš: Abychom mohli rozvinout diskusi, chci se tě na něco zeptat. Co vás skutečně pohání a 

čím se řídíte? 

Strážce zvířat: Bůh nás obdařil velkou láskou. Je to láska k našim svěřencům, ke zvířatům v 
naší péči. Každý z nás se stará o zvíře ve své péči, jako by to byl náš největší poklad. Je v tom 
jistý druh oddanosti a služby Světlu. Chceme, aby se zvířatům dařilo, a naše přítomnost jim v 
tom pomáhá. 
 
Bartoš: Cítí zvířata vaši lásku a podporu? 

Strážce zvířat: Ano, zvířata cítí naši lásku i to, že je podporujeme. Neočekáváme mnoho na 
oplátku. Když je zvíře šťastné a těší se ze své existence, je to pro nás dostatečná odměna za 
naši lásku. 

Tobiáš : Trpíte, když trpí zvíře? 

Strážce zvířat: Závisí to na stupni citlivosti jednotlivých pečovatelů. Nechceme, aby naši 
svěřenci trpěli, ale víme, jaký je život, a bereme v úvahu i to, že utrpení je na cestě vývoje 
často nevyhnutelné. Nejen u lidí mají takové zážitky hlubší význam, ale i během zrání 
každého zvířete – utrpení je součástí jeho života. 
 
Bartoš: Můžeš prozradit, o jaké zvíře se staráš? 

Strážce zvířat: V blízkosti vašeho domu je rybník, ve kterém pečuji o jednu z ryb. Jsem strážce 
ryb. 

Bartoš: Jak moc miluješ svého svěřence, víš to nějakým způsobem vyjádřit? 
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Strážce zvířat: Miluji pohled do očí svého svěřence. Říká se, že oči ryby nevyjadřují pocity, já 
však vidím mnohem víc než lidé. Vnitřně cítím potřeby svého svěřence a jsem velmi šťastný, 
když cítím jeho štěstí. Velice ho miluji a nechci ho zklamat, protože vím, že jsem pro něj 
jedinou oporou. 

4.3 Další informace o pečovatelích zvířat 

Pokračovali jsme v rozhovoru. 

Tobiáš : Co zahrnuje tvoje služba pečovatele? 

Strážce zvířat: Především má blízkost a přítomnost má velký vliv na pocity mého chráněnce. 
Mám také mnoho nástrojů, které mohu použít k interakci se svým svěřencem, pro jeho další 
rozvoj. V této chvíli však o tom není chtěno mluvit. Vědomí, že existujeme a podporujeme 
zvířata, je již velkým krokem v poznávání přírody. Nyní není čas mluvit o podrobnostech. 

Tobiáš : Vědí zvířata o vaší existenci a vidí vás? 

Strážce zvířat: Vidí nás jen tehdy, když je to nezbytné. Můžeme se jim ukázat, například 
abychom je před něčím varovali, ale to se nestává často. Jsem přesvědčen, že můj svěřenec 
si uvědomuje moji přítomnost a moji podporu. Vím, že když nejsem s ním, pociťuje jakousi 
touhu. Takto to vnímám, drahý Tobiáši. 

Bartoš: Máte i vy, pečovatelé zvířat, své vlastní nadřízené? 

Strážce zvířat: Děkuji za tuto otázku. Ano, máme své nadřízené a ti mají zase ještě vyšší 
nadřízené. Naše vyšší vedení sahá až do bytostného kruhu. Tam jsou určení pro konkrétní 
druhy na Zemi, ukotvené v Boží vůli. Jak pravděpodobně víte, na Zemi se objevilo, a poté 
zaniklo, mnoho druhů. Takové procesy jsou řízeny Boží vůlí a během celé historie naší 
planety v tomto směru nedocházelo k náhodám. Této vůli se musíme přizpůsobit i my, 
strážci. Na základě toho, co jsem řekl, si můžete sami vytvořit obraz nás, strážců zvířat. Tento 
obraz říká, že se řídíme láskou i Boží vůlí. 

Bartoš: Máš nějaké informace o tom, jak dlouho budou jednotlivé druhy zvířat na Zemi? 

Strážce zvířat: Nemám pokročilé znalosti v této oblasti. Ale je mnoho věcí, které si myslím. 
Není chtěno o tom přesně mluvit, ale existují nějaké plány pro mnoho druhů zvířat. 

Bartoš: Chápu, že Světlo si nepřeje, aby v důsledku lidské činnosti mizely mnohé živočišné 
druhy. 

Strážce zvířat: Jak už asi tušíte, Světlo bere v úvahu lidskou činnost na Zemi a její vliv na 
vymírání druhů. Není však Boží vůlí, aby se tak dělo. Pán Bůh chce šťastné soužití člověka a 
zvířat na této planetě. Člověk to nejen musí brát v úvahu, ale dokonce se musí přizpůsobit 
Boží vůli, protože si to vynucuje stále větší tlak Světla, na naši planetu. 

Tobiáš : Chceš ještě něco dodat? 
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Strážce zvířat: Pobyt zvířat na zemi se řídí Boží vůlí. Každý druh má svůj čas na vývoj a tento 
čas bývá obvykle využit. Zvířata se vyvíjejí správně a jen člověk je ten, kdo se jim postavil do 
cesty a začal s nimi zacházet jako se svým majetkem. Zvíře není majetkem člověka, ale patří 
Světlu, a jen když Světlo dovolí, aby bylo zvíře použito pro účely člověka, může tak učinit. Ať 
si to člověk zapamatuje. 

4.4 Zacházení se zvířaty ze strany lidí 

Druhý den jsme pokračovali v rozhovorech se strážcem zvířat 

Bartoš: Dobrý den, Strážce! Na internetu je mnoho videí, které ukazují, jak krutě, přesněji 
řečeno, bestiálně se zachází se zvířaty, ze kterých se získává maso na potravu. Mohl by ses k 
tomu vyjádřit? 

Strážce zvířat: Toto není radostná zpráva, je však potřebná. My, strážci zvířat, velmi trpíme 
tím, jak lidé zacházejí s hospodářskými zvířaty. Lidé v továrnách, masokombinátech nebo na 
jatkách si neuvědomují, že ve skutečnosti připravují živé bytosti s duší, o život. Zvířata jsou 
držena ve stísněných prostorách nebo klecích, které jsou často naplněny jejich vlastními 
výkaly. Zvířata na takovém místě stráví celý svůj život, a pokud onemocní, jsou okamžitě 
usmrcena jako ta, která v budoucnu nepřinesou zisk. Způsob, jakým se zvířata zabíjejí pro 
maso, je mimořádně často a v mnoha zemích někdy nedůstojný člověka. Zvířata vidí, jak se 
zabíjejí jiné, jsou plná strachu a samozřejmě nepředstavitelně trpí. Je to pro nás hrozné 
téma, a trpí i strážci, kteří o tato zvířata pečují. 

Po krátké chvíli. 

Strážce zvířat: Světlo už dávno dovolilo člověku jíst zvířecí maso. Člověk si však z toho udělal 
byznys založený na touze po zisku. Tato žádostivost zaslepila člověka do takové míry, že už 
vůbec nevidí pravdu o zvířatech. Tato pravda říká, že zvířata mají duši a cítí bolest, utrpení a 
strach stejně jako lidé. V nové Zemi nebo v novém zaslíbeném království již nebude možné 
akceptovat takové zacházení se zvířaty. Člověče, než zabiješ zvíře a použiješ jeho maso na 
jídlo, dej mu možnost těšit se ze života. Lidé si často neuvědomují, že utrpení spojené se 
smrtí zvířete lze snížit prakticky na nulu. 

Po přestávce. 

Strážce zvířat: Mám rád všechna zvířata a přeji si, aby lidé přestali jíst jejich maso, ale myslím 
si, že tento proces by měl být postupný. Náhlé vyřazení všeho masa ze stravy může být pro 
mnoho lidí škodlivé. Vaše těla byla po tisíciletí zvyklá na konzumaci masa a podle mého 
názoru to nelze přeskočit. 

Bartoš a Tobiáš : Děkujeme ti za tvé příspěvky, které jsou velkým přínosem. 

4.5 Vliv péče o zvířata na lidi 

Bartoš: Nadhodil si téma o lidech pečujících o zvířata. 

Strážce zvířat: To, že se staráme o zvířata, by nemělo být jediným způsobem jejich podpory. 
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O zvířata by se měli starat i lidé a vím, že mnozí lidé s čistým srdcem už to dělají. Tímto 
tématem jsem chtěl upozornit na to, kolik mohou lidé z takové péče získat. 

Tobiáš : Prosím, upřesni to. 

Strážce zvířat: Osoba, která pečuje o zvířata, získává v duchovním smyslu. Zvyšuje se její 
citlivost a uvědomování si přítomnosti jiných živých bytostí. Člověk se učí milovat a začíná 
vnímat krásu zvířecích duší. Velmi si vážím lidí, kteří pečují o zvířata, protože nám usnadňují 
naše úkoly. 

Tobiáš : Chceš ještě něco říct? 

Strážce zvířat: Zvířata jsou cítící bytosti s krásnou duší. Projevte jim lásku, kterou si zaslouží. 
Objímejte je, hlaďte je, mazlejte se s nimi a uvidíte jejich upřímnou reakci na takový váš 
projev náklonnosti. I zvířata potřebují lásku a každý člověk, který miluje zvířata, je 
ušlechtilým plodem tohoto stvoření. 

4.6 Zkušenosti Bartoše a Tobiáše 

Strážce zvířat: Bartoš, je chtěné, aby ses podělil o své zkušenosti se zvířaty. 

Tobiáš : Vím, jaké jsou to zážitky, a jsem rád, že budou v této knize! 

Bartoš: První zkušenost se týká našeho kocoura Draka, který už před časem zemřel. Bylo to v 
době, kdy byl ještě malé kotě. Tehdy měl jistou hračku trvale přivázanou na šňůrce k židli. 
Jednoho dne si s touto hračkou hrál a já slyšel strašné stony. Ty nářky byly velmi děsivé. 
Přiběhl jsem k němu a všiml jsem si, že Drako se tak nešikovně zamotal do šňůrky, že se začal 
dusit. Přiběhl jsem k němu, ale nejprve jsem mu nemohl pomoci, protože šňůra mu velmi 
pevně svírala hrdlo. Běžel jsem po nůžce a co nejšetrněji jsem šňůru odstřihl. Drako byl 
zpočátku šokován a odskočil daleko, ale když se po chvíli uklidnil, přišel ke mně a já jsem měl 
pocit, že mi děkuje. V té chvíli jsem slyšel hlas jeho strážce, který mi děkoval za to, co jsem 
udělal. Byl to můj první kontakt se strážcem zvířat. 

Po krátké chvíli. 

Bartoš: O druhou událost jsem se nechtěl podělit, ale udělám to na žádost strážce, protože 
také cítím, že Světlo chce, abych se o ni podělil. Jednoho dne jsem si s otcem povídal o 
toulavých psech v našem okolí. Tehdy mi řekl, že je tam dvojice, která se vždy drží spolu a 
zdají se být dobrými přáteli. Od tohoto rozhovoru uplynul nějaký čas a když jsem se vracel z 
práce domů, narazil jsem na jeden, ne příjemný zážitek. Na cestě ležel pes, kterého 
pravděpodobně srazilo auto. Byl to pro mě velký šok, protože jsem viděl, že pes ještě žije. 
Chtěl jsem se ke psovi přiblížit, ale byli u něj lidé a v tu chvíli jsem si myslel, že jsou to jeho 
majitelé. Nechtěl jsem rušit a od celé události jsem se vzdálil, ale vnitřně jsem cítil, že chci 
nějak pomoci. Věděl jsem, že pes trpí, a chtěl jsem to trápení nějak zastavit. Rozhodl jsem se, 
že se pokusím odříznout duši psa od jeho hrubohmotného těla, cítil jsem však, že k tomu 
potřebuji povolení Světla. Moji průvodci mi oznámili, že k tomuto procesu existuje souhlas 
Světla. Udělal jsem odříznutí a okamžitě se po mém boku objevila duše psa, kterou jsem 
viděl docela dobře. Byla nesmírně radostná, skákala ke mně a vrtěla ocasem. Uvědomil jsem 



30 

 

si, že jsem ji ušetřil velkého utrpení. Potom jsem začal svůj standardní proces doprovodu 
duše na úroveň stvoření, která odpovídala její vyspělosti. Už jsem měl za sebou několik 
takových přežití, takže jsem věděl, že se to musí udělat. Uběhlo několik týdnů a víceméně na 
stejném místě, kde leželo tělo, ke mně přiběhl další pes, začal vrtět ocasem a skákat na mě 
radostí. Nevěděl jsem, co mám dělat, a tento radostný pes mě doprovázel většinu cesty k 
autobusu. Až po chvíli jsem si uvědomil, že tento pes si byl vědom procesu odřezávání a 
doprovázení toho druhého, možná ho dobře znal a byl mi za to vděčný. Myslím, že tito dva 
psi byli kamarádi, o kterých se mi otec předtím zmínil. Milý strážce, myslíš, že zvířata 
dokážou cítit takové věci? 

Strážce zvířat: Existují zvířata, která mohou vidět duše, ale především velmi dobře cítí. Ti dva 
psi nemuseli být nutně přátelé, o kterých mluvil tvůj otec, ale ten druhý pes cítil, že jsi ke 
zvířatům velmi přátelský. Svým šlechetným činem sis získal jejich přízeň. Děkuji, že ses o to 
podělil. Bohu je milé, že tento záznam je zařazen do této knihy. Tobiáš, cítím, že i ty se můžeš 
o něco podělit. 

Tobiáš : Ano, jednoho dne, před několika lety, jsem byl na procházce v lese. Jako obvykle 
jsem objímal své přátele – stromy. Tentokrát jsem byl na této procházce sám, obvykle 
chodím s Bartošem. V jednom momentě kolem mě prošel starší muž a začali jsme si povídat. 
Řekl jsem mu o objímání stromů a on mi potvrdil, že to také dělá. Řekl, že vedle svého domu 
má velký starý strom, byl to asi dub, pokud si dobře pamatuji. Řekl, že se k němu často 
přitulí. To mě potěšilo, protože málokdo ještě ví o tom, jak nás stromy dokážou podpořit. 
Chvíli jsme si povídali a on se na mě podíval a svěřil se mi. Řekl, že má velké výčitky svědomí, 
protože velkou část života pracoval na jatkách a zabíjel zvířata. Bylo to velmi upřímné a 
smutné vyznání. Bylo mi ho velmi líto a nevěděl jsem, co si o tom mám myslet, protože v té 
době jsem si ještě plně neuvědomoval, jak krutě se na těchto místech zachází se zvířaty. 
Snažil jsem se ho nějak utěšit a podpořit. Na tento rozhovor jsem si vzpomněl až při psaní 
této kapitoly knihy. Pochopil jsem, proč tento starší pán pociťoval velký smutek, když 
přemýšlel o tom, co dělal dlouhá léta, protože to, co dělal, se pravděpodobně Bohu nelíbilo. 
Doufám, že se tomuto muži podaří to nějak napravit, a že jeho duše najde klid. 

Strážce zvířat: Děkuji, Tobiáš. V tomto případě výčitky a doprovodné pocity viny poukazují na 
pravdu. Tento člověk si nyní uvědomuje, že špatné zacházení se zvířaty, jehož byl součástí, 
stálo v rozporu s Boží vůlí. Jsem rád, že si to tento člověk uvědomil, ačkoli mu to 
pravděpodobně trvalo celý život. Doufám, že díky tomuto poznání tento muž natrvalo změní 
svůj postoj ke zvířatům a najde klid. Děkuji ti, Tobiáši. Myslím, že tvůj příspěvek velmi 
obohatil naše rozhovory a je skvělým příkladem a svědectvím toho, o čem mluvíme. 

4.7 Odkaz lidstvu 

Tobiáš : Prosíme o poselství pro lidstvo týkající se zacházení lidstva se zvířaty. 

Objevila se bytost určená k tomuto účelu, která se představila jako vyšší strážce 

zvířat. 
Vyšší strážce zvířat: Zvířata a lidé žijí na stejné planetě hned vedle sebe. Světlo chce, aby se 
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lidé nechovali ke zvířatům ponižujícím způsobem a nezacházeli s nimi jako s bezduchými 
bytostmi, jako s věcmi nebo výrobky. Zvířata jsou nádherné bytosti, které mají duši a cítí 
všechny aspekty života stejně jako lidé. Podívejte se jim, lidé, do očí a uvidíte jiskru, která 
zvířatům dává život. Světlo dalo člověku povolení jíst zvířecí maso, člověk však toto povolení 
zneužívá tím, že si za hlavní cíl klade zisk. Cesta za tímto cílem často zbavuje zvířata jejich 
důstojnosti a činí z jejich existence jedno velké utrpení. Světlo nedává souhlas ke 
způsobování nesmyslného utrpení zvířatům. Člověk, chce-li vstoupit do nové etapy svého 
rozvoje, se musí změnit a tato změna se má týkat i zacházení se zvířaty. Snažte se, aby 
zvířata byla šťastná, dokud žijí, a když je chcete zabít a použít na maso, dělejte to v souladu s 
Božími zákony a v souladu s Boží vůlí. Využijte všech svých prostředků, abyste co nejvíce 
minimalizovali jejich utrpení. Buďte vděční těm zvířatům, která používáte k jídlu, protože bez 
nich byste neměli maso a jiné produkty. Nezanedbávejte slova tohoto poselství, protože 
Světlo přísně potrestá všechny, kteří nadále způsobují utrpení zvířat. Dbejte na tato slova a 
budujte Novou Zemi v míru a lásce, i pro zvířata. 

 
5. Obři 

5.1 První kontakt 

Objevil se obr, kterému jsme navrhli jméno Mau. Souhlasil a začali jsme 

diskutovat. 

Bartoš: Vítej Mau ! 

Mau : Zdravím vás! Na úvod chci zdůraznit, že velmi zřídka kontaktujeme lidi a dáváme o 
sobě nějaké zprávy. Obecně si lidé pravdu o nás nezaslouží, ale jelikož je to vůle Světla, 
abychom o sobě mluvili, poskytneme vám o nás všeobecný přehled. 

Tobiáš : Vítej, řekni nám něco, na úvod, o sobě. 

Mau : Jsme věrní Stvořiteli a sloužíme mu. Mnohé starověké národy nás znaly a 
respektovaly. Vždy jsme byli blízcí těm národům, které sloužily Světlu. Dnes už na zemi 
takových národů není. Většina z nás sídlí v horách, tam jsou naše domovy, ale působíme také 
v nížinách a všude tam, kam nás pošle Světlo. 

Bartoš: O co se s námi můžete podělit? 

Mau : Myslím, že vaše dotazy budou formovat naše rozhovory. Ty, Bartoš, máš skvělý cit pro 
to, co se můžeš ptát a jaká témata probírat. Nebudeme si příliš povídat o takových detailech, 
jako je náš vzhled. Ať tvá intuice, Bartoš a tvá také, Tobiáš, řídí naše rozhovory. 

Tobiáš : Možná bys mohl přidat něco na úvod. 

Mau : Světlo milostivě povolilo, odkazy pro vás. My, jako služebníci Světla, se musíme 
podřídit. Chceme, aby o nás lidé věděli a mysleli na nás s úctou. Doufáme, že vaše 
zprostředkování tomu pomůže. Jsme na Zemi prakticky od začátku jejího vzniku a pracujeme 
zde, plníme plány Světla a Jeho vůli. 
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5.2 Úlohy obrů 

Pokračovali jsme v rozhovoru s obrem Mau. 

Bartoš: Můžeš něco říci o rolích obrů? 

Mau : Máme mnoho úkolů v celém stvoření i na zemi. Naším vrcholným dílem, které chci 
nyní zmínit, jsou všechny hory světa. My jsme ti, kteří svou službou, jménem Světla, vytvořili 
hory. 

Bartoš: Chápu to tak, že takzvané horotvorné pohyby jsou pohyby, které vytváříte vy? 

Mau : Ano, pohyby v horách jsou důsledkem našich aktivit, jak je vnímají lidé. 

Bartoš: Jsou posuny kontinentů a následně i srážky kontinentů, které mohou vytvářet pohoří, 

také vaší prací? 

Mau : Mocné bytosti jsou zodpovědné za posuny kontinentů, které lze pro jejich velikost 
nazvat i obry. S těmito bytostmi často spolupracujeme a máme společné cíle. Naším 
nejdůležitějším cílem je přeměnit planetu na obraz, jaký chce Světlo. 

Tobiáš : A zemětřesení, a výbuchy sopek? 

Mau : Ano. Všechny mocné změny, které se dějí na Zemi, jsme provedli my, nebo jsme je 
podpořili. Mnohé z těchto procesů děláme spolu s našimi kyklopskými bratry. Máme své 
rozdělení odpovědnosti, které určují vyšší strážci. Nechci zacházet do detailů, neboť toto 
rozdělení se zřejmě v různých částech světa liší. Já se zabývám zejména svými povinnostmi, 
které si svědomitě plním. 

Bartoš: A kde v současnosti probíhají tvé aktivity a tvoje služba? 

Mau : Už odedávna jsem spojen s horami, s Tatrami. Tam plním své úkoly, kterými mě 

pověřili vyšší strážci. Bartoš: Kdo vám zadává úkoly? 

Mau : Je zde mnoho bytostí. Jsme velmi propojeni s titány v bytostném kruhu. Jsou zde i 
další bytosti, které nazýváme našimi vůdci, a i oni pod tlakem božské vůle vyžadují naše 
jednání. 

Tobiáš : Můžeš říct, jaké jsou ty aktuální úkoly? 

Mau : I my obři máme svá tajemství, ale mohu vám říci, že v horách probíhá mnoho procesů, 
které iniciujeme. Obyčejná skalní lavina je obvykle způsobena naší činností. Samozřejmě 
nejednáme svévolně a všechny procesy jsou přísně naplánovány a regulovány vůlí Stvořitele. 

Tobiáš : Chceš ještě něco dodat k vašim úkolům ak vaší službě? 

Mau : Tímto rozhovorem jsme vám víceméně ukázali naše úkoly a to, co děláme v naší 
službě. To, jak tyto úkoly vykonáváme, by mělo zůstat naším tajemstvím. Možná si jednoho 
dne lidé zaslouží podrobnější informace. 
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5.3 Mistrovští stavitelé 

Přešli jsme k dalšímu tématu našeho rozhovoru s obrem Mau. 

Bartoš: Podle mnoha svědectví a knih, jste se podíleli na výstavbě mnoha budov. Ani dnes by 
je moderní stavební technika nedokázala zopakovat. Můžeš to blíže popsat? 

Mau : Kromě procesů na Zemi, které jsme zmínili v předchozí části, máme my obři i další 
oblasti naší činnosti. Jednou z nich je budování velkých staveb. Je chtěné, aby se lidé 
dozvěděli pravdu o tom, že za jejich stavbu jsme ve skutečnosti zodpovědní my. 

Bartoš: Mnohé národy, například Inkové, pravděpodobně využily vaší pomoci... Jednali jste 
na základě jejich žádosti? 

Mau : Samotné žádosti těchto národů nebo lidí, by nikdy nemohly stačit. Pokud Bůh dovolil 
postavit budovu a jednoduše splnil žádost, pak, a jen poté, jsme podnikli naše kroky. Ne 
všechny budovy však byly ovocem žádostí lidí. Existovaly také budovy, které byly darem 
Světla pro konkrétní lid, když si to zasloužil, nebo si to zasloužil svou službou. Existují i 
budovy, které byly přísně naplánovány Světlem a jejich výstavba neměla žádnou spojitost s 
žádnými lidmi nebo národy. Takovou stavbou je Velká pyramida v Egyptě. 

Bartoš: Můžeš říci něco o procesu sestavování velkých kamenných objektů, které fascinují 
mnohé badatele? Můžeš říci více o celém procesu výstavby? 

Mau : Jsme jedním z mála druhů, které mohou přímo ovlivnit hustotu hmotnosti. Tento dar 
nám také umožňuje stavět objekty. Při stavbě používáme naše speciální nástroje, o kterých 
nechci obšírněji mluvit. Lidstvu neprozrazujeme všechna svá tajemství, a proto při stavbě 
objektů často pracujeme pod rouškou noci nebo mlhy. 

 
Tobiáš : Mám otázku, která nesouvisí s touto kapitolou... Jaké je to být obrem? 

Mau : Děkuji za tuto otázku! Být obrem je úžasná věc, Tobiáš. Naplňuje nás radost z toho, že 
jsme součástí tohoto stvoření a můžeme sloužit našemu Pánu. Jsme spokojeni a těšíme se z 
každé mise a každé, i té nejmenší role, kterou nám diktuje Světlo. Děláním a plněním 
zadaných úkolů se stáváme užitečnou součástí celého stvoření. To, že se naše služba líbí 
Bohu, z nás dělá šťastné bytosti. Tvá otázka, Tobiáš, mě naplnila radostí, protože se mohu s 
lidmi podělit o to, jak úžasné je být obrem, sloužícím Světlu. 

Tobiáš : Krásná odpověď! Jsem dojat... Chtěl bys ještě něco říct? 

Mau : Během našeho pobytu na zemi jsme my, obři, mnohokrát podporovali lidi. 
Nejkrásnějším ovocem této podpory jsou mnohé budovy, které jsme postavili. Je zde touha, 
abychom řekli více o Velké pyramidě, která je nejdůležitější stavbou, kterou obři postavili. Ať 
je náš další rozhovor právě o ní. 

5.4 Velká pyramida 

O dva dny později jsme se vrátili k našemu rozhovoru s Mauem. 
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Bartoš: Vítej Mau ! Jednou ze staveb, které postavili obři ve spolupráci s lidmi, je Velká 
pyramida. Četli jsme knihy o tomto tématu. Jsou to: "Velká pyramida odhaluje své tajemství" 
od Roselis von Sass a "Velký pyramidový kamenný kalendář rozluštěný: Záhada sfingy 
odhalena" od Aikao Virtaa. Co můžeš v této souvislosti říci? 

Mau : Velká pyramida je stavba pečlivě naplánovaná Světlem. Všechny její rozměry nejsou 
náhodné. Její stavba trvala mnoho let a bylo chtěno, aby přetrvala až do současnosti. Její 
tajemství bylo odhaleno a dvě knihy, které si vzpomínal, vše vysvětlují. Během výstavby 
spolupracovalo s lidmi mnoho obrů. Byla to rozsáhlá mobilizace a velký úkol pro všechny, 
kdo se na ní podíleli. 

Tobiáš : Mrzí mě, že i když byla pravda o tomto objektu a jeho významu objevena a 
odhalena, stále k ní přišlo tak málo lidí. Informace, které nám tato pravda poskytuje, jsou 
velmi důležité a týkají se každého člověka na této planetě. Doufám, že prostřednictvím této 
knihy bude více lidí věnovat pozornost faktům, které nelze popřít. 

Mau : Velká pyramida, jak se ukázalo, je ve skutečnosti kalendářem budoucích událostí. 
Přesnost tohoto kalendáře je tak velká, že i největší skeptik by se měl domnívat, že na jeho 
plánování a konstrukci se podílela vyšší moc. Mnohé z událostí, které jsou ukryty v tomto 
kalendáři, se již staly, vlastně většina z nich. Například narození a pobyt Božího Syna Ježíše 
Krista na zemi byly důležitou událostí. Nejdůležitější je však předzvěst takzvaného 
Posledního soudu, tedy času, který je naší současností. 

Tobiáš : Co bys jako obr, bytost přírody, řekl lidem, pro které jsou toto nové informace? 
Informace, které by mohly změnit jejich vnímání světa? 

Mau : To, co jsem řekl, nemusíte považovat za samozřejmost. Měli byste dospět k vlastním 
závěrům na základě výzkumu a zkoumání. Já jen dávám podnět k pokročilejšímu výzkumu, 
který by měl uskutečnit každý, kdo se o toto téma zajímá. 

Bartoš: Myslím, že těm, kteří se o toto téma zajímají víc, můžeme doporučit dvě knihy, které 
jsme zmínili. 

Tobiáš : Chtěl bych dodat, že o Velké pyramidě se už řeklo hodně nepravdy. Za prvé, lidé 
netuší, že na její stavbě jste se podíleli právě vy, obři. Za druhé, jen málo lidí zná fakta, která 
ukazují její skutečný význam.... Doufám, že naše kniha ukáže mnohým hledajícím cestu k 
pravdě o ní... Mau, co bys dodal na závěr této podkapitoly? 

Mau : Chtěl bych poukázat na to, že není nezbytné, aby člověk současnosti věděl všechno o 
pyramidě. Je to samozřejmě jeden ze způsobů, jak ukázat, v jakém období dějin světa lidstvo 
v současnosti žije. To, co je však pro člověka potřebné a mnohem důležitější, je jeho vnitřní 
proměna a dbání o to, aby vše, co z člověka vyzařuje, rezonovalo s Boží vůlí. 

5.5 Otázky pro obra 

Protože rozhovory s obry jsou vzácné, rozhodli jsme se Mauovi položit otázky, 
abychom se blíže seznámili s obry a jejich moudrostí. 



35 

 

Tobiáš : Mau, řekni nám, co je pro tebe láska, pro obra? 

Mau : Láska je služba. Kdo slouží, miluje. Nejplnějším projevem lásky je tedy služba Stvořiteli. 
Ten, kdo slouží Stvořiteli, ho miluje a vyjadřuje to svými skutky. Všechno, co tak činí, je 
prospěšné pro rozvoj celého stvoření. Učte se lásce lidé, lásce ke Stvořiteli, protože jen 
taková pravá služba je skutečným projevem života, kterým existujete. 

Bartoš: Může se obr přátelit s člověkem? 

Mau : Tuším skrytý smysl otázky a chápu, že i ty hledáš přátele mezi obry. Samozřejmě, že 
taková přátelství jsou možná. Pokud je člověk dostatečně čistý a nemá v sobě žádnou 
marnivost, může se sblížit i s obry. Milujeme lidi, kteří slouží Světlu, a ačkoli je to mimořádně 
vzácné, můžeme s takovými lidmi navázat přátelský vztah. 

Bartoš: A dokázali byste se s námi spřátelit? 

Mau : Vidím váš potenciál a duchovní čistotu, proto nevidím žádné překážky. 

Usmáli jsme se. 

Tobiáš : Těší mě tvoje odpověď... Mám další otázku: Jaké pocity máš k větší části lidstva, 
která neslouží Světlu a je ponořená do temnoty? 

Mau : My, obři, vidíme úpadek lidstva. Je to pro nás velmi smutné. Dáváme lásku všem 
lidem, vidíme však, jak se lidé odvrátili od Světla a jak zacházejí s přírodou. Projevujeme 
lásku, Tobiáš, ale nejčastěji v její surovosti. Jsme přísní, protože takoví musíme být. Takto je 
náš nitro formován silou Světla, které si tento postoj vynucuje. 

Tobiáš : Věřím, že se lidstvo změní a změní se i jeho vztah k přírodě. Díky tomu získají lidé 
zpět i spojení s vámi, obry. Určitě vzniknou nádherné stavby, na jejichž výstavbě se budete 
podílet i vy. Víš o tom něco? 

Mau : Ano, Tobiáš. Je to Boží vůle, aby se obři v novém království přiblížili k lidem. 
Nepochybně se postaví mnoho budov a vím, že se to plánuje. Lidstvo však čeká dlouhá cesta, 
ale ten čas jednou přijde. Jsme otevření a čekáme na duchovní znovuzrození lidstva. 

Tobiáš : Pamatuji si, když jsem zjistil, že existují přírodní bytosti nazývané obři. Zdálo se mi to 
trochu neuvěřitelné a dokonce jako pohádka, ale věřil jsem svému cítění, které říkalo, že je 
to pravda. Jsem si jist, že mnoho lidí řadí mezi pohádky možnost vaší existence, zatímco jiní 
se možná bojí... Co bys na to řekl? 

Mau : Naše existence je fakt. To, že lidé naši existenci a existenci jiných přírodních bytostí 
házejí mezi pohádky, jen dokazuje jejich velkou omezenost. Jistě nejsme tak krásní jako 
květinové víly a při prvním kontaktu se nás člověk může opravdu bát. Ten, kdo slouží Světlu, 
pochopí, že jsme přesně takoví, jací máme být. Takto jsme byli zformováni stvořením a 
působením Boží vůle. Naše hlasy, které jsou hluboké, také mohou mnohé lidi vystrašit; i ony 
jsou však přesně takové, jaké mají být. Pokud člověk pochopí, že jsme byli zformováni 
tvořivou Boží vůlí a jako plody této vůle, ve shodě s ní, i jednáme, zmizí veškerý strach. 
Nebojte se nás lidé, ale vzdávejte nám úctu, protože náš druh si ji plně zasluhuje. 
Tobiáš : Je pro mě pozoruhodné, že díky našemu projektu psaní knihy a Bartošovu daru mám 
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dokonce kontakt s obrem, o čem jsem nikdy ani nesnil... Obři mi vždy připadali vznešení a 
velmi vzdálení od lidí. 

Mau : Kontakt s námi je pro většinu lidstva velmi vzdálen. Pro mnohé, z lidí, k němu nikdy 
nedojde. To, že s námi Bartoš může mluvit, je velký dar a milost Světla. Je chtěno, aby 
Bartošův dar přinesl užitek celému lidstvu. Vím, že vaše knihy tento užitek poskytují, a jsem 
přesvědčen, že vnitřně čistí lidé je ocení. 

Bartoš: Usmíváte se často? 

Mau : Náš vnitřní úsměv nás provází prakticky neustále. Služba Světlu nám dává tuto radost. 
Každá bytost, která se cítí užitečná ve stvoření, nese v sobě podobnou radost. Na druhé 
straně úsměv na našich tvářích závisí na dispozici daného obra. Já se neusmívám moc často. 

Potom se usmál. 

Bartoš: Teď ses usmál. 

Mau : Ano, Bartoš, moc jsem si vás oblíbil a můžu vám upřímně říct, že vaše společnost mi 

přidává úsměv. Tobiáš : Modlí se obři ke Stvořiteli? 

Mau : Naše služba je modlitbou, ale máme také modlitby jako formu poděkování a také, byť 
mnohem méně často, než prosbu. 

Bartoš: Jednou mi přišlo, že jsem měl s vámi kontakty v předchozích inkarnacích a cítím to i 

teď. 

Mau : Dáváš nám spoustu lásky Bartoš. Je to cítit. V minulosti jsi pravděpodobně 

komunikoval s mnoha obry. 

Bartoš: Myslím, že tady skončíme... Děkuji, Mau ! 

Mau : Cítím, že jsme na konci mých sdílení ve vaší knize. Cítím však, že náš vztah zde nekončí 
a budu vás nadále navštěvovat. Pán mi poslal paprsek světla, jako důkaz, že jsem splnil úkol. 
Kéž by toto poselství, z mých rozhovorů s vámi, přineslo lidem požehnání a užitek. 

Tobiáš : Děkujeme, ti Mau ! Buď požehnaná, bytost! 

5.6 Vesmírní obři 

Dalším druhem přírodních bytostí, které bychom vzhledem k jejich velikosti 
mohli nazvat i obry, jsou bytosti nacházející se ve vesmíru, které jsme nazvali 
vesmírnými obry. Jedná se o jiný druh bytostí než pozemští obři. Tady je náš 
rozhovor s jedním z jejich představitelů. Pro účely této knihy jsme ho 
pojmenovali Tau. 

Bartoš a Tobiáš : Vítej Tau ! Těšíme se na kontakt s tebou! 
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Tau : Vítejte! Naše poselství lidstvu bude krátké. Jde nám hlavně o to, aby se lidé dozvěděli o 

naší existenci. Tobiáš : Prosíme, pokračuj. 

 
Tau : Ve vesmíru existuje určitý řád, na který dbáme. Existuje mnoho druhů bytostí, které 
jste nazvali vesmírnými obry. Máme spoustu úkolů, které s radostí plníme. Naším hlavním 
úkolem je starat se o pořádek v celém vesmíru. Tento řád je regulován Božími zákony. 

Bartoš: Pečujete i o nebeská tělesa? 

Tau : Ano. To však není náš hlavní úkol. Každému nebeskému tělesu dáváme lásku, protože 
jeho zformování bylo Boží vůlí. Pečujeme o planety a aktivně se účastníme procesu jejich 
formování. I při formování Země jsme sehráli významnou roli. Pracovali jsme s hmotou 
kolem sluneční hvězdy takovým způsobem, že vznikla planeta. Samozřejmě, na vznik planety 
a pak na to, aby na ní mohl vzniknout život, musí být splněno mnoho podmínek a hledisek 
společně, a na vzniku planety se podílely i jiné bytosti, ale náš úkol je v tom také velký. 

Tobiáš : Co je to za pořádek, který si vzpomínal? 

Tau : Jak už název napovídá, řád sleduje určitá ustanovení. Pořádek také zajišťuje, aby v 
kosmickém prostoru nevládl chaos. Každý jev ve vesmíru je důkladně naplánován Světlem. 
My, bytosti vesmíru, se staráme o to, aby se tento plán naplnil. Plníme všechny úkoly, 
kterými nás pověří vyšší strážci bytostného kruhu. Jak už možná tušíte, všechny plány 
hrubohmotného vesmíru řídí Boží vůle a my se jen staráme o to, aby tomu tak bylo. 

Bartoš: Jak jsi řekl, je vás mnoho druhů... Regulujete i procesy v celých galaxiích, nejen na 
planetách? 

Tau : Je nás mnoho druhů, i určité procesy, které si vzpomněl, a které je lepší nazvat jevy, 
jsou námi regulovány. Pořádek celého vesmíru musí být zachován a naplněn. Každý pohyb i 
těch nejmenších nebeských těles je námi přísně plánován a regulován. 

Tobiáš : Pohnula by se nebeská tělesa bez vaší účasti? 

Tau : V zásadě podněcujeme mnohé pohyby nebeských těles a ty se pak pohybují přesně 
určeným směrem bez naší účasti. I zde však musíme zajistit, aby nedošlo k nežádoucím 
srážkám nebo nežádoucím odchýlením drah jiných nebeských těles. Tolik k obrazu naší 
činnosti. 

Bartoš: Jsou plánovány i srážky nebeských těles, jako jsou meteory nebo asteroidy? 

Tau : Samozřejmě, Bartoš. Kataklismy, jako například dopady asteroidů na planety, jako je 
Země, jsou také plánovány Světlem a jeden dopad asteroidu na planetu může vést k vyhynutí 
mnoha druhů. Obvykle je důvodem to, že čas na vývoj druhu na dané planetě uplynul, takže 
v tomto procesu nemůže být řeč o náhodě. 

Bartoš: Čeká Země kataklizma kosmického původu? 

Tau : Toto není moje oblast práce a mám pocit, že i kdybych to věděl, nemohl bych mluvit o 
podrobnostech, ale na základě toho, jak vidím toto téma, mohu říci, že existuje taková 



38 

 

možnost. 

Tobiáš : Myslím, že tvé příspěvky nám dali hodně. Jak bys shrnul tento rozhovor? 

Tau : Uvědomění si, že i ve vesmíru přebývají bytosti, je velmi důležité poznání. Je chtěno 
Světlem, aby o nás lidé věděli. Ve vesmíru neexistuje proces nebo jev, který by nebyl 
regulován vůlí Stvořitele. My, vesmírní obři, nebo bytosti ve vesmíru, dbáme na to, aby byl 
každý jev přesně v souladu s Boží vůlí, a tedy s plánem Světla. 

Tobiáš : Děkujeme Tau ! Buď požehnaná, bytost vesmíru! 

Tau : Vidím výsledek vaší práce při tvorbě knih a jsem velmi rád, že světu dáváte tak mnoho. 
Jsem také rád, že jste si vzpomněli i na nás. Naplňuje mě radost, protože jsem splnil svou 
část úkolu a řekl jsem vám pravdu o nás. Nyní není čas na podrobnější popisy o nás a 
znalosti, které jsem vám poskytl, jsou pro tuto chvíli naprosto dostačující. 

Bartoš: Jsem rád, že jsi obohatil naše znalosti a znalosti čtenářů. Děkuji ti a přeji ti hodně 
štěstí na cestách služby, kterou statečně vykonáváš. 

6. Bartošova zkušenost 
Při rozhovoru se strážcem lesa jsme zmínili jednu událost. V roce 2017 byl na 
místě, kde nyní slouží současný lesní strážce, jiný strážce, který byl jmenován 
do služby na vyšší úrovni. Bartoš byl svědkem tohoto povýšení a my jsme zde 
chtěli popsat událost, která toto povýšení umožnila. 

Bartoš: Bylo to v roce 2017 a tehdy jsem navázal první vážný kontakt s elfy, jakož i se 
strážcem lesa, který mě, čas od času, navštívil. Jednoho dne byl strážce hostem v mém pokoji 
a poslouchal, co náhodou čtu. V té době jsem četl "Poselství Grálu - Ve světle Pravdy", byla 
to přednáška: "Myšlenkové formy". Během tohoto čtení se strážce velmi zajímal o obsah 
přednášky. Jeho zájem se změnil na obdiv a každých pár vět, které jsem četl, opakoval: 
„Úžasné, úžasné“. Když jsem tuto přednášku dočetl, strážce ke mně s velkým klidem 
přistoupil a řekl, že byl právě povýšen a bude pozvednut na vyšší úroveň, ze které se bude 
starat o les. Po těchto slovech byl povýšen a já jsem byl ohromen. Po této události se 
objevila další bytost a oznámila mi, že strážce právě přijal 100 % poznání z přednášky, kterou 
jsem četl, a že jeho poznání se zvýšilo až tak, že byl povýšen na vyšší úroveň stvoření. Tento 
zážitek mi ukázal velkou moc a sílu ve zmíněném díle, "Poselství Grálu - Ve světle Pravdy", od 
Abd-ru-shina. My lidé, kteří také můžeme studovat Abd-ru-shinovo Poselství, 
pravděpodobně nikdy nebudeme schopni vnímat, jak velké je poznání vycházející z tohoto 
díla. 

7. Doslov 
Touto knihou uzavíráme sérii, kterou jsme začali psát začátkem ledna 2024. Víme, že poznání 
z knih této série je obecné a bytosti nechtěly mluvit o všech podrobnostech Jsme však 
přesvědčeni, že mnohé informace budou pro mnohé hledající nové. Každý, kdo četl naše 
knihy, má možnost témata v nich obsažená prozkoumat sám. Věříme, že v budoucnu se 
najdou lidé, kteří mnohé otázky obsažené v našich knihách rozvinou a vysvětlí detaily a 
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jednotlivá témata obšírněji. Chtěli bychom poděkovat všem bytostem, které se v našich 
knihách vyjádřily, jakož i všem laskavým lidem, kteří nás na naší cestě od začátku 
podporovali. Nesmíme zapomenout poděkovat ani Bohu, který Bartošovi daroval dar, bez 
kterého by nebylo možné tento úkol Světla splnit. 

8. Prohlášení autorů 
Tato kniha je zdarma a vůle autorů je, aby tomu tak bylo vždy. Její přenos nebo jiné formy 
šíření povolujeme pod podmínkou, že z ní nebude žádný finanční zisk. Naším záměrem je, 
aby byla předána vážným hledačům, kteří si chtějí rozšířit své poznání o bytostech přírody, 
jakož i o celém stvoření. Ať je to radostný tok zaměřený na přiblížení se lidstva k těmto 
spanilým bytostem. 
 

9. Ke slovenskému vydání 
E-kniha je také v češtině zdarma. (Tisknutá publikace přirozeně zohledňuje aktuální náklady.) 

Ať se poznání o bytostech přírody bez překážek šíří. Bytosti přírody si svou věrnou službou 
stvoření plně zasluhují naši úctu a lásku. 

E-knihu lze bez omezení šířit k těm, kteří projeví upřímný zájem. Nevnucujme ji však nikomu 
násilím, takové jednání nikdy nic dobrého nepřineslo a ani nepřinese. 

Kontakty na upravovatele slovenského vydání: 

Anton Lúchava, Rusků 491, 044 19 Rusků, okr. Košice-okolí 

e-mail: antonluchava@gmail.com 

mobil: +421 910 200 134 

www.kniznalekaren.sk 
https://www.youtube.com/@antonius-kniznalekaren3210/videos 
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